

Csökkenő állami támogatás,  
kevesebb iparüzési adó  
Nagykőrösön

8. oldal

Hibázott a KÖVA, de a lakosságon  
akarja elverni a port

11. oldal

Nagykőrös és térsége / tabuk nélkül!

2016/06 - február 16.

Ára: 200 Ft

# HETI HÍREK

[www.hetihirek.hu](http://www.hetihirek.hu)

24 oldalon

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



Lajter Szabolcs, a nagykovácsi úszó újabb sikerei

23. oldal

„A Szeleczi gyerekeknek  
magukhoz kéne térniük.”

5. oldal

Mennyibe kerülnek  
a kőrösi tűzoltók?

6. oldal

A keresztyén bőjtről

10. oldal

A „Házasság Hete” után

11. oldal

Megkezdődött  
a fejújítás Csemőben

16. oldal

Szomszédjától lopott  
a jászkarajenői férfi

19. oldal

Sikeres volt  
Abonyban a véradás

21. oldal

Elhúz a világ  
Nagykőrös mellett

23. oldal

Mangalicavágás Kocséron



16.

Készül az abonyi gokartos



21.

Harcosok Klubja győzelmei



22.

Médiaterrorizmus és elbukott 400 ezer eurós támogatás Nagykovácsin

6. oldal

16006





# AZ IDŐUTAZÓ!



**Eötvös cirkusz 2016! – Új Szuper produkció! – IDŐUTAZÓ gálműsor**  
Eötvös Cirkusz - a manézis örök csodája minden nemzedéknek!  
**NAGYKÖRÖS**  
a **TESCO** mellett  
márc. 03.-tól-márc. 06.-ig

Az Időutazó című vadonatúj szuperprodukció Magyarországon sosem látott elemekkel fűszerezi a hagyományos cirkuszt és a modern interaktív show műsorok látványos elemeit. Professzor Pom Pom bohóc vezet minket ezen a különleges utazáson, melyben a

múlt jelen jövő és a dimenziók között vándorol időutazó csapatával. Visszatazunk több millió évet a Dinoszauruszok és Ősemberek világába. Megelevenedik Noé bárkája állatok sokaságával. A Nilus királynője Kleopátra a magasba repít! Légtornászok és akrobaták lélegzetelállító produkciója teszi felejthetlenné a mutatványt! Római gladiátorok harcolnak az arénában egymással oroszlánok és tigrisek körében. Dimenzió ugrás egyenesen a Tatuinra fénykardok harca zsonglőrök csillagközi háborúja. Tündérek meséje kicsiknek és nagyoknak, a fantázia világa egy karnyújtásra a nézőktől! Az időutazó kalandos útja a múlton át a jövőbe repít, ahol meglátjuk milyen a jövő cirkusza.

Állatok parádéja a porondon: Zebra, dromedár, kenguru, rénszarvas, mosó medve, láma, páva, tarajos süllő, sas, amerikai bagoly, papagáj, borz, póni, pelikán, leguán, krokodil, őri-áskígyó, armadilla, szamár, teve, birka, kecske, nagy sörényes fehér oroszán rózsaszínű tigris, bengáli tigris, stb.

A világhírű Eötvös Cirkusz, a Családok cirkusza, 2016-os évá-

dában sok újszerűséggel lepi meg a kedves közönséget!!!

## ELŐADÁSOK:

**Hétköznap: 18.00 - órákor**  
**SZOMBAT: 15.00 - órákor**  
**VASÁRNAP: 15.00 - órákor**

## Galaktikus KEDVEZMÉNY:

**Csütörtökön: KETTŐT FIZET- NÉGYET KAP KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜL!!**

**A többi napokra, a kedvezményért figyelje honlapunkat!!!**

infóvonal: 06/304019507,  
www.eotvoscircusz.com,  
Facebook: Cirkusz Eötvös  
Cirkuszpénztár nyitva:  
10-18 óráig

Keressen minket a FACEBOOKON, ismerje meg a művészek mindennapjait. Betekintést nyerhet a kulisszák mögé, tudja meg a legfrissebb híreket a 40 fős társulat életéről! Legyen tagja Ön is rajongó táborunknak!

**FŰTÖTT SÁTOR!!!**  
**FŰTÖTT NÉZŐTÉR!!!**

## Műszerész Karbantartó



Stabil multinacionális háttérű csomagolóipari cég keres **Műszerész Karbantartó** munkatársat!

Munkavégzés helye: Nagykőrös

### Főbb feladatok, munkák:

automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása, karbantartási tervek készítése, megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése gyártás felügyelete, hibaelhárítás elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

### Az álláshoz tartozó elvárások, előnyök:

automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség, kommunikációképes angol nyelvtudás, Siemens, OMRON PLC-ismeret automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat előny karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat előnyt jelen

### Amit kínálunk

versenyképes juttatási csomag folyamatos szakmai fejlődési lehetőség, külföldi tanulási lehetőség

**A jelentkezéseket az : attila.nagy@eur.crowncork.com email címre várjuk.**

**KOBELA** www.kobela.hu  
**AUTÓSISKOLA** info@kobela.hu

**ELŐTTE KÖZBEN UTÁNA**

**Kecskemét, Hornyik János Krt. 1.**  
**Tel: 70/366-1437, 76/48-48-49**

Érdeklődni: az info@kobela.hu e-mail címen lehet.  
B kategória: ÁKÓ 159,68 %, VSM E: 63,2 %, VSM F: 47,37 %, KK (átlag): 184.600  
Tanfolyamra lehet jelentkezni:  
Nagykőrösi: Nagysolymosi Adrienn szakoktatónál, tel: 20 326 7501  
Nyársapát: Bíró József oktatónál, tel: 20 931 6016





Olvasom az újságban, hogy az Eötvös Lóránd Tudományegyetem rektora etikai eljárást kezdeményezett az oktatóként náluk dolgozó – de most éppen fizetetlen szabadságon lévő – G. Fodor Gábor ellen, a 888.hu internetes portálon megjelent szexista megjegyzései, és mások

személyiségi jogait, emberi méltóságát sértő cikk miatt, amely – így a rektor – összeegyeztethetetlen az egyetem által vallott, és hirdetett értékrenddel.

A nyilatkozat így szól: „Az ELTE az etikai kódexében megfogalmazott alapvető értékek tiszteletben tartását az egyetemen kívüli nyilvánosságban folytatott tevékenység során is megköveteli az ELTE a polgáraitól.”

Csak emlékeztetőül: G. Fodor Gábor obszcén írása Tóbiás József, jelenlegi MSZP-elnök, annak felesége, Rába Tímea, és kiskorú kislányuk ellen volt rendkívül sértő...

G. Fodor szerint ő konzervatív újságíró, és mint ilyen, ő mindenkinek megmondja, illetőleg megadja a magáét! (sic!)

Történt ez ügyben néhány fideszes elitélő nyilatkozat, melyek hatására G. Fodor Gábor bocsánatot kért, de az internetes sértő cikket viszont nem törölte le a portálról. Így kell ezt csinálni, látószólag bocsánatot kérünk, de a véleményünket fenntartjuk!

S milyen érdekes, hogy amikor a Telekom felmondta Kovács Ákossal kötött szponzori szerződését, a nőket illető megkülönböztető, lekicsinylő, és diszkriminatív nyilatkozatai miatt, maga a Fidesz-kormány védte meg az énekest, sőt a kormány utasította a minisztériumait, és háttérintézményeit, hogy azonnal mondják fel a Telekommal kötött szerződéseiket!

Lázár János miniszterelnöki miniszter egyenesen vélemény- és ízlésdiktatúrával vádolta meg a Telekomot!

Pedig az énekes a nők egyenjogúságát kérdőjelezte meg!

Hát hogy is van ez?

Ha a mi kutyánk kölyke nyilatkozik, és azt valaki elítéli, azt azonnal megbüntetjük, viszont G. Fodort hivatalosan csak az ELTE ítélte el egy etikai vizsgálat kapcsán.

**Helyben, Kőrösön sincs egy értelmiségi, egy igazi polgár, sőt intézményvezető sem, aki az Önkormányzati Hírek - hétről hétre - ismétlődő gyalázkodását etikailag elítélné, vagy eljárást kezdeményezne a szerző bértollnokokkal, és a kiadóval szemben!**

**Pedig ők aztán, ráadásul ezt még közpénzből is teszik!**

Hol van itt, ebben az alvó, tunya – valaha jobb polgári idöket élt - városban az erkölcsi tűrőképesség határa?

**Vagy hallgatni arany, Arany János városában?**

Ábrahám

A terrorveszélyre hivatkozva a FIDESZ szeretne egy olyan alkotmánymódosítást végrehajtani, (hányadikat is a gránitba vésetten?), mely felhatalmazná a kormányt, hogy saját döntési körén belül 60 napra felfüggeszthesse a szabadságjogokat, letilthatná az internetet, szerkesztőségeket zárhatna be, kijárási tilalmat rendelhetne el, minden különösebb indoklás nélkül, csak azért, mert ő veszélyt lát. Nem kellene előterjeszteni a parlamentnek, hogy mik azok a jelek, melyek veszélyt sugallnak, és miért. Ha Viktor reggel úgy ébred, akkor vészhelyzet van. Oszt Jó napot!

A FIDESZ-nek nincs meg a 2/3 többsége, hogy csak úgy módosítsa az alkotmányt, nagyon helyesen, Ezért néhány prominens képviselője oda nyilatkozott, ha az ellenzék nem támogatja (a diktatúra bevezetését) akkor a néphez fordulnak. De senki nem mondta meg, mit is jelenthet ez? Újabb nemzeti konzultációt, ahol úgy 10-12% volt a válaszadók száma? És erre a minoritásra hivatkozva

akarnak, a nép felhatalmazása által alkotmányt módosítani? Vagy népszavazást? Annak az eredményétől függően a parlamentnek napirendre kell tűznie a témát és döntenie. Vagy valami újabb trükk van a zsebükben?

Remélem, lesz annyi józanág a népben, hogy semmilyen ijesztgetés miatt nem ad a kormány kezébe egy legszörnyűbb diktatúrákra jellemző jogot, hogy teljesen maga alá gyűrje a nép véleményét, és eltávolítson mindenkit, aki nem úgy gondolkodik, mint ők.

Meglátásom szerint, most is van a kormány kezében elegendő erő a terror megfékezésére, elhárítására, ha használni akarja, nem beszélve arról, hogy országunk a legkevésbé sem érdekli a terroristákat. Vanak fontosabb országok, és sajnos ott aktivizálódnak is, de mi nem vagyunk célpontok, bármennyire is jobban teljesít az ország...De szerencsére ebben nem!

Kocinkó

## Erdélyből érkezett tanárkolléga az Arany gimibe

A Református Pedagógiai Intézet szervezésében második alkalommal fogadott gimnáziumunk – az „Országlátó” program keretében – Erdélyből érkező tanárkollégát. Az elmúlt héten Tályai Irina Stefánia, testnevelő töltött nálunk egy hetet. Megismerte iskolánkat, városunkat és a környékünket. Testnevelőink megmutatták neki Tiszakécske és Kecskemét látványait. A diákokkal nemcsak testnevelési, hanem történelem órákon is találkozott és elmondta, hogy milyen a nagyenyedi Bethlen Gábor Református Kollégiumban a diákélet. A díszteremben vetített képes tájékoztatót beszélt a magyarság szörványban való életéről. Az eltöltött napok után szeretettel búcsúztunk el tőle. Dr. Fülöp



Tiborné volt a kolléganő helyi kísérője és ő fog, majd viszont látogatást tenni Nagyenyeden.

Forrás: Suba Lajos igazgató úr facebook oldala

## Kemény mondatok...

Vona Gábor a Jobbik elnöke évértékelő beszédében így nyilatkozott Habony Árpádról, és G.Fodor Gáborról: „Hozzájuk képest a meztelen csiga gerinces állat, vagy mondjuk ki, Machiavelli egy

romantikus tinilány!” - no hát, ezt sem a mi újságíróinkra mondták, de ami késik, az nem múlik, mert – előbb-utóbb – a helyi bértollnokok is eljutnak majd ideig.



**Az ötös lottó heti nyerőszámai:  
11; 15; 23; 43; 87**



**A hatos lottó heti nyerőszámai:  
10; 12; 15; 22; 42; 45**

## A kaméleonpolitikus 2.

(Nem minden politikus kaméleonpolitikus, tehát akinek nem inge, nem veszi magára)

Az előző részben a vezető kaméleonpolitikus került reflektorfénybe, s most itt az ideje a töltelék kaméleonpolitikus bemutatásának. A legszembe-tűnőbb tulajdonsága az, hogy hihetetlenül buta. Iskolai végzettsége alacsony, munkahelyi sikerei nincsenek, ugyanakkor pénzre és elismertségre vágyik. A butasága ellenére azt azért látja, hogy egyetlen lehetősége az, ha behízselgi magát az éppen aktuálisan hatalmon lévő vezető politikus mellé. Behódol neki, fenntartás és gondolkodás nélkül elfogad tőle mindent (bár ez nem is nehéz számára, hiszen a gondolkodással egyébként is hadilábon áll), s természetesen bármilyen előre megírt beszédet, akármilyen alkalmon igen nagy arccal és hihetetlen önteltséggel felolvass (csak kérdést ne tegyen fel senki!).

A töltelék kaméleonpolitikus az, akin az emberek a legtöbbet szórakoznak. Sokszor a

nép egyszerű gyermekei azzal szereznek vidám perceket maguknak, hogy egy-egy rendezvényen igen kedvesen megszólítják őt, mintha komoly politikusnak és előjárónak gondol-

őnfegyelmet, hogy nevetőgörcsüket addig megfékezzék, míg a töltelék kaméleonpolitikus rá nem csap következő áldozatára, s nem kezdi el annak rekeszizmát ingerelni.



nák, ezt persze a töltelék kaméleonpolitikus elhiszi, és elkezd „uralkodói” pozícióból beszélni mérhetetlen ostobaságokat és ráadásul mindezt hatalmas erővel. Ilyenkor az embereknek erősen gyakorolniuk kell az

Butasága külsőségekben is megnyilvánul, ami szintén igen csak szórakoztatja a választópolgárokat (ilyenek miatt kapja meg a rá jellemző gúnynevet). Például izléstelenül és nem az alkalomhoz, valamint a testalkatához illően öltözik. Látunk már töltelék kaméleonpolitikus, aki magával igencsak megelégedve, királynői méltósággal vonult be rendezvényre úgy, hogy ruházata leginkább egy félresikerült és színvak bohócruhába bújtt töltött galamb-

ra emlékeztetett. De ismerünk olyan töltelék kaméleonpolitikus is, aki képtelen alkoholfogyasztását mérsékelni, ezért vagy részeg bódulatban látható a választópolgárok előtt, vagy az alkoholgőztől felindultan összeveri rokonait, szeretőit.

Azért biztos, hogy a vezető politikusnak mindig kell a töltelék kaméleonpolitikus, mert jó arra, amire használja, vagyis a balhét majd ő elviszi helyette, miközben a töltelék kaméleonpolitikus azt hiszi, hogy rá a törvény nem vonatkozik, az általa oly nagyon imádott vezető politikus majd megvédi őt...

### Idézet Popper Pétertől:

„A buta ember hisz valamilyen Istent vagy a gének által elrendelt nemzetsztereotípiában, ami egyénekre is jellemző. Nem érti, hogy Istene miért teremtett különböző embereket, fehéreket, sárgákat, barna bőrűket és feketeiket, zseniket, értelmeseket, ostobákat, milliomosokat és koldusokat, szépeket és rondaikat. Ő a kötelező egyformaság híve, senki se lógjon ki a sorból.”

Folytatás következik...

K.Zs.B.T.

**NAGOYA**



**Targonca értékesítés:**  
új és használt gépek nagy választékban

**Bérlés, szerviz**

**AKCIÓ!**

**Kézi raklapszállító**  
csak **75.000 Ft + Áfa**



2330 Dunaharaszti, Irinyi János u. 3/a.  
+36 24 526 026 | sales@nagoya.hu

## Folyamatmérnök



**CROWN**

Brand-Building Packaging™

Stabil multinacionális háttérű csomagolóipari cég keres **FOLYAMATMÉRNÖK** munkatársat!

Munkavégzés helye: Nagykőrös

### Feladatok

Automatizált gyártási folyamatok felügyelete, optimalizálása  
A folyamatok minőségének és problémamentes működésének biztosítása  
Karbantartási folyamat koordinálása  
Folyamatparaméterek betartatása  
A folyamathoz tartozó oktatási anyagok összeállítása a termelésben dolgozók részére, oktatások lebonyolítása  
Aktív kapcsolattartás a társgyárak képviselőivel  
Folyamatos fejlesztésre (minőség, termelékenység stb.) irányuló tevékenységekre javaslattétel, azok megvalósítása  
Alkatrész és szerszám beszállítók technikai felügyelete, irányítása  
Aktív részvétel a termékfejlesztésben a gyárthatóság, gyárthatósági optimalizálás területén  
Karbantartási folyamat koordinálása, karbantartási tervek készítése

### Elvárások, előnyök

Gépészmérnöki végzettség  
Kommunikációs szintű angol nyelvtudás  
Folyamatmérnöki, gyártómérnöki vagy gyártástámogatói pozícióban szerzett több éves tapasztalat előny jelent  
Számítógépes ismeret  
Plc ismeret előnyt jelent  
Kamera rendszerek ismerete előnyt jelent  
Kreativitás  
Önálló munkavégzésre való képesség  
Jó kommunikációs készség

### Amit kínálunk

Versenyképes juttatási csomag  
Folyamatos szakmai fejlődési lehetőség, Külföldi tanulási lehetőség

### A jelentkezéseket az:

attila.nagy@eur.crowncork.com  
email címre várjuk.

## Szorongó, lelki beteg bértollnokok..



**Ha az ember újságírással adja a fejét, akkor egy demokráciában, ha tényleg komolyan veszi ezt a hivatást, akkor igyekszik a saját véleményét, esetleg kritikáját, oknyomozásból származó eredményeit őszintén megírni.**

Az újságírás nagy felelősség, hiszen sok ember olvassa a cikkeket, és ennek hatására alakul ki aztán egyfajta társadalmi vélemény, melyet közvéleménynek hívunk...

Ha az ember viszont olyan helyzetbe kerül, hogy olyasmiket kell leírnia, melyekkel nem minden esetben ért egyet, és mindezt – eladva újságírói lelkét és lelkiismeretét – pénzért teszi, akkor ez bizony még azoknál is lelki problémákat okoz, akik úgy gondolták, hogy ez náluk nem fordulhat elő. Mert van az a pénz....

**A gyakorlat azonban mást mutat, mert az olyan emberek, akik bértollnokoskodásra adták a fejüket, komoly pszichés zavarokkal néznek előbb-utóbb szembe, és törvényszerűen lelki betegek is lesznek...**

Ez írásaikon is meglátszik, hiszen sokuknál egyfajta kettős tudat lép fel. Eljutnak odáig, hogy kompenzációként saját magukat dicsérik, hogy ők azért – mert bértollnokoskodnak -, még jó emberek! Családcentrikusak, mindenki szereti őket, népszerűek – legalábbis saját írásaik szerint!

A valóság ezzel szemben az, hogy ezek a tünetek súlyos depresszióra, lelki betegségekre és szenvedésre utalnak, melyek jelentősen rontják az életminőségüket, még akkor is, ha valójában anyagilag jobb helyzetbe kerültek...

Mert a pénz nem boldogít, sőt ilyen körülmények között kifejezetten tönkretesz az embert! Arról már nem is beszélve, hogy ha valaki így piacra bocsátja újságírói képességeit, akkor azt csak egyszer teheti meg, mert ha megbízója politikailag bukik, akkor bizony a bértollnok is megy a levesbe...

Közvetlen környezete az állandó feszültség miatt, és az érzékelhető lelki betegségek tüneteinek következtében lassan, de biztosan elhidegül tőle: ez vonatkozik a korábbi baráti körére, sőt még a közvetlen családi környezetére is.



Az ilyen „problémás” embert az egyszerű átlagember ösztönösen kerüli, sőt fél is tőle, és ez bizony még a munkahelyén is megmutatkozik...

Az amúgy is lelki beteg bértollnok persze érzi, hogy emberi kapcsolatai kirakatjellegűek, formálisak, sőt hova tovább nem is őszinték! Tudatosan, de tudat alatt is érzi, hogy már nem számíthat senkire sem, hiszen mindent egy „lóra”, azaz egy emberre tett fel: a megbízójára!

**Megfigyelhető, hogy írásai átlépi a morális, erkölcsi, társadalmi korlátokat, sőt a jó ízlés határait is, s ezért még a korábbi olvasói is elhidegülnek tőle. Nem beszélve azokról, akiket megsejt, megbánt, mivel ezt igaztalanul teszi, hiszen őt ezek az emberek nem bántották meg! Legfeljebb csak a bértollnok megbízójának nem tetszenek ezek az illatok...**

Így feleslegesen vállal olyan konfliktusokat, melyek - normális újságírással szemben - fel sem merültek volna...

Egyre érzékenyebbé válik, egyre kevésbé lehet neki véleményét mondani, mert ezeket ő nem fogadja el, hiszen egyfajta „zseninek” tekinti magát! Ez olyan, mint egy szenvedélybetegség, mely persze előbb-utóbb tényleg valódi szenvedélybetegséggé is válik! Állandó hangulatzavarban van,

hiszen az egyik feldobott pillanat után következik a mély depresszió: éjszaka ezért nem tud aludni, és mindez közrejátszik abban, hogy az illető – lelkileg kimerülve – például az alkohol után nyúl.

Nem igaz az, hogy ha valaki teljesen rendben van lelkileg, azaz normális, akkor az írásai-

ban rettenetesen unalmas lenne! És persze az sem igaz, hogy az ilyen „nem normális”, pszichés állapotban az ember mindig csak érdekeseket és bombasztikusakat ír, mely felkelti a figyelmet!

Nem, mert a bértollnok eljut odáig, mint az egyszeri színész: „Nem baj, hogy ha mindenfelét mondanak rólam, lényeg az, hogy én vagyok a közép-pontban!”

Ezt egy „közszolgálatinak” mondott bértollnok nem teheti meg, hiszen nem a megbízója pénzét, vagy a sajátját költi, hanem az adófizetők - nehezen megkeresett - pénzét!

**Úgy hogy én, a magam részéről végül is sajnálom a bértollnokokat, mert lassan, de biztosan, egy életre tönkre teszik magukat, egy hamis ábránd bűvöletében!**

Ábrahám

## „A Szeleczi gyerekeknek magukhoz kéne térniük.”

A Nagykőrösi Ifjúsági Musical Színpad és a városi énekkar támogatása, illetve elhelyezése is szóba került a nagykőrösi önkormányzat oktatási és kulturális bizottságának legutóbbi ülésén. Az Arany János Kulturális Központ 2015. évi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása során vetette fel Soós Sándorné bizottsági tag, hogy az Ifjúsági Musical Színpadnak helyet, illetve támogatást kellene adni, mert egy elismert tehetséges társaság, és ráadásul itt vannak helyileg. Egy kincs Nagykőrösnek – fogalmazott Soósné. A másik kérdése a városi énekkarra vonatkozott, miszerint miért nem próbálhatnak a kulturális központban?

László Ditta igazgató szerint a musical színpad támogatása nem az ő hatáskörük, annyival tudják őket segíteni, hogy próbahelyet biztosítsanak nekik, valamint kifizetik a fellépésükért járó pénzt. Most például egy olyan összeget mondtak, amely több a Meseautó című előadásért fizetettnek, de nem csináltak belőle problémát. (Pedig a Meseautóban országos hírű művészek játszottak! – a szerk.)

Anyagi támogatás biztosítására a kulturális központnak nincs lehetősége.

**László Ditta ezzel kapcsolatban ezt mondta: „Azt gondolom, hogy a Szeleczi gyerekeknek magukhoz kéne térniük, akármi-lyen szépek és jók, és most már alapítsanak egy alapítványt.” Pénzre pályáznai – például a városi civil keretre – csak bejegyzett civil szervezetként van lehetőségük. Voltak problémák a jogdíjak körül is – jegyezte meg az igazgató.**

A városi énekkarral kapcsolatban emlékeztette a bizottságot, hogy határozat szól arról, hogy a többi csoporthoz hasonlóan át kell költözniük a civil házba. Saját hatáskörben adott türelmi időt nekik. Az igazgató szerint a civil házban nincsenek olyan borzasztó állapotok, mint ahogy sokan leírják.

A nagykőrösi városi énekkar a kulturális központ helyett jelenleg a református tanítóképző főiskolán próbál.

Diti



# NYÍLT LEVÉL A KÖVA FB. ELNÖKÉNEK AZ UTÓLAGOS PÉNZBEHAJTÁSSAL KAPCSOLATBAN

Körtvélyesi Attila alpolgármester, FIDESZ helyi elnöke, KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Felügyelő Bizottságának elnöke részére

Tisztelt Alpolgármester Úr!  
Tisztelt Elnök Úr!

Bizonyára értesült róla, nagy felháborodást váltott ki a lakosság körében az, hogy a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. vezérigazgatója arra szólította fel a meleg víz szolgáltatást igénybe vevő háztartásokat, hogy a KÖVA hibájából részükre ki nem számlázott díjat több hónapra visszamenőleg fizessék meg.

Tisztelettel kérdezem Önt, mint aki egyben a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Felügyelő Bizottságának elnöke is, hogy tudomása volt-e erről az „adatmigrációs hibáról”, valamint arról,

hogy az Ön cége a hiányzó összeget a számlákat becsületesen befizető lakosságon akarja utólag behajtani?

Ön szerint igazságos-e az, hogy ha a KÖVA hibázik, azt a véletlen emberekkel akarja megfizettetni?

**Akár a tulajdonos önkormányzat vezetőjeként vagy a Felügyelő Bizottság elnökéként tett-e intézkedést annak érdekében, hogy ezt az igazságtalan pénzbehajtást a KÖVA visszavonja?**

Ha nem, akkor kérem, hogy haladéktalanul tegye meg, és intézkedjen, hogy a KÖVA ne sarcolja meg igazságtalanul a lakosságot!

NAGYKÖRÖS, 2016-02-13.

Üdvözlettel: László Ferenc  
az MSZP helyi elnöke,  
települési képviselő

## Szalay-kúria felújítása



A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. végzi a valamikor Ifjúsági Házként működő Szalay-kúria tetőszerkezetének felújítását. A 17,7 millió forintos beruházás során felújítják a tetőszerkezetet, bádognak, ereszcsonornát

készítenek, kicserélik a födémekben lévő fagerendákat. Az elképzelések szerint amennyiben elkészülnek, akkor pályázatot ír ki a KÖVA a hasznosítására.

a szerk.

### „PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. ; Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384  
E-mail: info@cchr.hu ; Weboldal: www.emberijogok.hu  
Minden információt bizalmasan kezelünk!”

## Médiaterrorizmus és elbukott 400 ezer eurós támogatás

A nagykovási önkormányzat összevont bizottsági ülésén a 2016. évi költségvetés megtárgyalásakor több felszólalás is elhangzott. Szabóné Irházi Zsuzsanna és Nagy Balázs a kötelező feladatot teljesítve természetesen dicsérték a tervezetet, de akadt kritikus hang is, mégpedig Kustár Tamásé.

A volt alpolgármester élesen kifogásolta, hogy az önkormányzati mediaterrorizmus működtetésére, az Önkormányzati Hírekre 40 millió forintot költ a város. Ez 25 millió forint dologi kiadást és mintegy 15 millió forint személyi jellegű kiadást jelent. Ezt a képviselő szerint lehetne csökkenteni, a jelenlegi 16 oldal helyett 8 oldalon is el lehetne juttatni azokat a híreket a város polgárainak, amire szükség van. Jelentős költségcsökkentés lehetne. Hozzátette: mellettünk lévő településeken ilyen heti ingyenes újság nincs. Elmondta, hogy éves szinten 1,2 millió forint reklámbevétel terveztek, ami számonként kb. 24 ezer forint. Ez is azt jelzi, hogy mégse itt hirdetnek. Aránytévésztésnek tekinti azt, hogy, az egész város sportjára 10 milliót költenek, az Önkormányzati Hírekre kb. 40 milliót, ami az egész költségvetésnek nagyjából az 1,3%-át jelenti.

Kustár Tamás sokallotta az önkormányzat új budapesti ügyvédi irodájának díjazását is, mint mondta, az előző feleanynyíért végezte a munkát.

A közvilágítás működtetésével kapcsolatban utolsó alpolgármesteri napján 2014. október 22-én olyan üzemeltetővel beszélt, amely 50%-kal olcsóbban üzemeltetné a közvilágítást, és szomszédos településen

referenciája is van. Jelenleg 15 millió forint van betervezve, ennek a feléért működtetné. Tavaly szavá tette ezt, de egy év alatt nem sikerült ezzel a dologgal foglalkozni. Kustár Tamás szerint Körtvélyesi Attilának esetleg a kilowattórával is meg kellene ismerkednie, de nem ismerkedett meg és nem is menezseli ezt az ügyet.

A volt alpolgármester hiányolta az előterjesztésből a város 400 ezer eurós követelését is. Ez a felvetés sokakat meglepett, ugyanis eddig a Czira Szabolcs-féle vezetés nem dicselkedett azzal, hogy a Csónakázó és a piac felújítására nyert kétszer 200 ezer euró kifizetését a vidékfejlesztési hivatal az önkormányzat mulasztása miatt megtagadta. A város bíróságra ment az ügygel, nem lehet tudni, hogy Brüsszelben foglalkoztak-e már vele?

Kustár Tamás javaslatként fogalmazta meg, hogy a családi otthonteremtési támogatáshoz csatlakozva a telekvásárlást 1-2 millió forinttal támogathatná a város. Ilyen jellegű segítségre van példa más településeken is van, ahol ingyen adják a telket annak, aki oda épít. Fontosnak tartja a lakosság létszámcsökkentését megállítani, mert emiatt csökken az állami normatíva, ami a közszolgáltatások költségének fajlagos növekedését jelenti. Szintén kezdeményezte, hogy az épített örökség védelmére pályázható 330 ezer forintot 360 ezer forintra emeljék. Ez utóbbi indítványáról szavaztak is, de azt a fideszes többség nem támogatta.

a szerk.

## Mennyibe kerülnek a tűzoltók?

Ha az előző években mindig ki kellett egészíteni a nagykovási tűzoltóságnak adott 15 millió forintos önkormányzati támogatást, akkor miért van 2016-ra is 15 millió forint betervezve? – tette fel a logikusnak tűnő kérdést az önkormányzat költségvetéssel foglalkozó bizottsági ülésén László Ferenc képviselő. Körtvélyesi Attila, aki nem csak alpolgármester és a KÖVA felügyelő bizottságának elnöke,

hanem a tűzoltó köztisztület elnöke is, válaszában elmondta, bíznak a pontrendszer megváltozásában, abban, hogy a nagykovási tűzoltóság bevételei nőnek és akkor nem lesz szükség újabb kiegészítésre. Ha ez nem így lesz, akkor az önkormányzat természetesen segíteni fog. A tűzoltóság költségvetését ennek ellenére stabilnak nevezte.

Diti



# POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

**A politikusok hazugságát a gyerekek azonnal észreveszik, a felnőttek pedig – ezzel szemben – mindig beveszik!**



\*\*\*

A száguldó riporternő bebizonyította azt a közismert fizikai törvényt, hogy a rugalmatlan ütközés eredménye mindig – még autó esetében is – maradandó alakváltozás!

\*\*\*

Okos Béla könyvelő szerint, ha ma valaki Magyarországon lángossütőt akarna nyitni, az az illető valószínűleg jobb eséllyel pályázna a fizikai Nobel-díjra, mint a hatóságoktól a szükséges engedélyek beszerzésére...

\*\*\*

A bürokrácia – kis hazánkban – a bürokrácia útján terebélyesedik és szaporodik!

\*\*\*

A diktátorok bukását sohasem az ellenfelei, hanem a saját – jól megfizetett – viselkedésükben határt nem ismerő talpnyalói okozzák!

\*\*\*

A törpe ember – még ha „konzervatív” újságíró is – lélekben mindig is törpe marad!

\*\*\*

**Ahol még a korrupció felderítésére adott pénzt is ellopják, ott biztosan korrupció van! – jelentette ki Okos Béla könyvelő.**



\*\*\*

Sebes Maca örömlány bejelentette, hogy öreg, jól fizető barátja Szifiliszben halt meg, és ő úgy tudja, hogy ott is temették el...

\*\*\*

Özv. Tropasevics Gyuláné kinyugdíjas utólag megállapította, hogy az azóta elhunyt férje biztosan megcsalta, mert a három gyermeke közül egy sem hasonlít a férjére!

\*\*\*

Sebes Maca örömlány is férjhez ment, mert már nagyon megunta, hogy mindig a férjek jöttek őhozzá...

\*\*\*

Vidomka Jenő autószerelő kisiparos szerint a politikustól ajándékba kapott autónak, sohasem nézd a fogát!

\*\*\*

A „ragyogó”, önmagát ma már valódi szépségkirálynőnek gondoló bértollnoknő most párválasztási tanácsadással is foglalkozik, felismerve ő is az idők sűrűgető szavát...

\*\*\*

Ha egy tisztulú politikusnak csak olcsó autóra tellett, akkor presztízskérdésnek tekinti azt, hogy minden útjába kerülő Mercedest megelőzzön...

\*\*\*

A rendőr akkor lesz csak kedves, szolgálatkész, igazi magyar ember, ha leveti az egyenruháját...

\*\*\*



**Vidomka Jenő autószerelő kisiparos szerint, minél kevesebb javító szerszámot adnak egy új autóhoz, az annál gyakrabban romlik el, és csak szervizben – pénzért – javítható.**

**Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!**

**Február 16.** Kedd: Julianna, Lilla

**Február 17.** Szerda: Donát

**Február 18.** Csütörtök: Bernadett

**Február 19.** Péntek: Zsuzsanna

**Február 20.** Szombat: Aladár, Álmos

**Február 21.** Vasárnap: Eleonóra

**Február 22.** Hétfő: Gerzson

# Dr. Vekerdy Tamás véleménye a mai oktatáspolitikáról

2016. április 4-én a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ vendége lesz a „Gondolatébresztő, lélekemelő estek” keretében Dr. Vekerdy Tamás pszichológus. Előadásának címe: Gyerekek, óvodák, iskolák.

Tamás az ATV Egyenes Beszéd című műsorában. A pszichológus, író szerint a gyerek nem a világot ismeri meg az iskolában, hanem unatkozik.

A leginkább szíven ütő mondatai így hangzottak:



„A mai oktatási rendszer nem állampolgárokat, hanem alattvalókat akar nevelni, nincs is más cél, mint a jól irányítható, arctalan tömeg kialakítása, s ez valódi öngyilkosság, tehetséges gyerekek, emberek tömegét szórjuk így ki. A politika célja a szavazatok maximalizálása, ezért a tömeget manipulálnia kell. Ehhez viszont nem szabad, hogy túlképzettek legyenek a bölcsészettudományokban, mert még véletlenül gondolkodni kezdenek. Ezért fontos, hogy inkább a technikai, műszaki tudományok felé tereljük a fiatalokat.”

„Az iskola jelenlegi formájában megbetegíti a gyerekeinket. A központosított állami iskolarendszerrel négy évvel ezelőtt az „abszurd uralma” köszöntött be az intézmények és a családok életébe. Gyerekek, szülők és pedagógusok egyaránt prés alatt vannak. Ebben a helyzetben a szülőnek a szokásosnál is nagyobb a felelőssége. Amellett, hogy születésétől fogva igyekszik érzelmi biztonságot adni a gyerekének, ne szorongassa még otthon is tovább az iskolást, hanem váljon cinkosává. Például csinálja meg helyette vagy vele a házi feladatot. Amit ma leckének hívnak az iskolában, egyszerűen semmire se jó.” Mindezeket Dr. Vekerdy Tamás nyilatkozta 2015. augusztus 31-én D. Tóth Krisztának.

Dr. Vekerdy Tamás néhány napja a Magyar Nemzetnek azt mondta: „A magyar oktatási rendszer annak a bolsevik pártnak a struktúráját követi, ahol azt mondták: a demokratikus centralizmus azt jelenti, kuss, pofa be!”

S még egy érdekesség: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, amikor felvette a nevét, a Klebelsberg család tiltakozott, mert a gróf mindenben az ellenkezőjét csinálta annak, amit ma a Klik forszíroz...

Érdekes, és valóban gondolatébresztő estére számíthatunk, április 4-én. Mindenkit biztatok, menjünk el!

K.Zs.B.T.

## További esőzések várhatók a héten

A héten ismét borús lesz az idő, további esőzések várhatók, akár jelentős mennyiségű csapadék is hullhat. Napközben jellemzően 10 Celsius-fok körüli maximumokra, a leghidegebb órákban fagypont körüli értékekre kell készülni - derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat közlése, az MTI-hez va-



sárnap eljuttatott országos előrejelzéséből.





# Csökkenő állami támogatás, kevesebb iparűzési adó

Nagykörös polgármestere a törvényben szabott feltételeknek megfelelően a február 15-i határidő előtt benyújtotta a képviselő-testület elé a város 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetét.

A tervezetből kiderül, hogy az önkormányzat 2016-ban 996 826 ezer Ft támogatásban részesül a központi költségvetésből. Ez az összeg mintegy 95 270 ezer Ft-tal kevesebb a 2015. évi támogatásnál. A költségvetési törvény a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 2016-ban is biztosít lehetőséget az önkormányzatok részére központosított előirányzatok lehívására.

Az önkormányzat pályázatot, illetve a jogszabályi feltételek megléte esetén igényt az alábbiakra nyújthat be: - Önkormányzati adatszolgáltatásának minőségének javítása; - Könyvtári és közművelődési érdekeltiségnövelő támogatás, muzeális intézmények szakmai támogatása; - Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása; - Egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás.

Az önkormányzat költségvetési bevétele: 2 301 263 ezer Ft, az előző évi költségvetési maradvány 545 000 ezer Ft, költségvetési kiadása: 2 846 263 ezer Ft. A tárgyévi kiadásokat így teljes mértékben fedezik a bevételek, külső finanszírozás (hitel) igénybevételére még a tervezett fejlesztési célok megvalósításához sincs szükség. Adóbevételek részletezése: magánszemélyek kommunális adója 26 millió Ft, iparűzési adó 580 millió Ft, építményadó 208 millió Ft, pótlék, bírság 8,65 millió Ft. Átengedett bevételként továbbra is az önkormányzatot illeti meg a gépjárműadó 40 %-a, mely 54 millió Ft összeget jelent.

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.-vel kötött szerződés alapján az önkormányzati lakások lakbérére 13 millió Ft, a nem lakás célú helyiségek bérleti díja 55 millió Ft (ÁFA nélkül), melyek tulajdonosi bevételként jelennek meg. A bevétel fedezetet nyújt az ingatlanok üzemeltetésére, karbantartására és felújítására. A piac és vásár üzemeltetéséből származó bevétel 2015. évi szinten (10,6 millió Ft) került tervezésre. Osztalék bevétel nem tervez az önkormányzat. A Bácsvíz Zrt.-vel kötött szerződés alapján a víziközmű bérleti díj 71,5 millió Ft, mely a víziközmű hálózat felújítására és a vagyonszerzési díj kifizetésére kerül felhasználásra. A teljes összeg

céltartalékként elkülönítésre került.

A korábbi években kialakított struktúrájának megfelelően az önkormányzat gazdálkodási feladatait három szervezet látja el: Polgármesteri Hivatal, Nagykorösi Szolgáltató Központ (továbbiakban: NSZK), KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. A Nagykorösi Humánszolgáltató Központ részére a bölcsődei ellátás bővítése miatt 2015-ben 1 fő többlet létszám került betervezésre. A Polgármesteri Hivatal létszáma 69 fő.

A dologi kiadások a 2015. évi szinten kerültek megtervezésre. Az intézmények költségvetésnek 65 %-át a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok jelentik. A közszférában dolgozók jövedelmét 2016. évben az alábbi tényezők befolyásolják: a köztisztviselői illetményalap 2008. évi szinten marad, a közalkalmazotti bértábla a köznevelési törvény hatálya alá tartozó munkavállalók kivételével nem változik, a minimálbér 105.000,- Ft-ról 111.000,- Ft-ra nő, a garantált bérminimum 122.000,- Ft-ról 129.000,- Ft-ra emelkedik. A minimálbér és a garantált bérminimum változása önkormányzati szinten 208 főt érint, mely 2016-ban járulékkal együtt 17 millió Ft kiadást jelent a költségvetésben. Gazdálkodási szempontból az NSZK-hoz rendelt valamennyi intézménynél egyéb juttatásokra egységesen bruttó 120 ezer Ft/ fő hozzájárulás került betervezésre. A NSZK felelős valamennyi intézmény gazdálkodásáért és a köznevelési intézmények üzemeltetéséért. 2013-tól a Nagykorösi Arany János Kulturális Központ feladata a városi rendezvények, ünnepségek teljes körű szervezése, lebonyolítása. A kiemelt programok kiadásaira ebben az évben is 25 000 e Ft céltartalék került elkülönítésre. Kiemelt feladatot jelent az önkormányzat számára az ellátottak pénzbeli juttatásainak (szociális juttatások, ellátások) kifizetése. Erre a területre a terv szerint 81 millió Ft-ot fordít az önkormányzat és a Hivatal, melyhez 61 millió Ft önkormányzati finanszírozás társul. Az önkormányzat a rendelettervezetben 25 millió Ft általános tartalékot különített el, a Magyar Állam 2013. és 2014. év során, két ütemben átvállalta az önkormányzat teljes 1.234 millió Ft összegű adósságállományát. Az adósság kiváltását követően – tekintettel arra, hogy hitelfelvételre az előző években nem került sor – az

önkormányzatnak nincs tőke és kamatfizetési kötelezettsége. Az önkormányzatnak a korábbi években megkötött folyószámla hitelszerződése alapján 81 millió Ft likviditási célú hitel felvételére van lehetősége.

Nem kötelező feladatok közül

az Önkormányzati Hírek nyomdaköltségére 25 millió forintot, a polgármesteri keretre 2 milliót, sporttámogatásra 10 milliót, kulturális keretre 4 milliót és a tűzoltóság támogatására 15 milliót terveztek be.

a szerk.

## KÉZ KEZET MOS?

Ha valaki ellátogat az interneten a „nagykoros.csatorna.hu” oldalra akkor arra a kérdésre, hogy miért van szükség a vízi közmű társulatra a csatornázáshoz, a következő választ kapja:

„Sokszor fejtegettük már, mégis érdemes újra elmondani, hogy a Társulat megalakítása nyitja meg a kaput a beruházás tényleges megindításához. A pénzügyeket nézve ezzel biztosítottuk, hogy amikor igénybe kell majd venni a támogatásokat, LESZ MIBŐL HOZZÁJUK TENNI A PENZÜNKET”.

vezi, ezt akár az önkormányzat keretei között le lehetett volna bonyolítani ÉVI 5 MILLIÓ FORINT működési költséggel. Sőt ezt az összeget akár az ÖNKORMÁNYZAT IS megfinanszírozhatta volna, a jelenlegi értelmetlen egyéb kiadásai helyett.

Ezzel szemben, ha megnézzük a Nagykorösi Víziközmű Társulat 2014 évi mérlegének szöveges mellékletét, döbbenetes számokat látunk. Egyrészt 2014 év végéig több mint EGY MILLIÁRD FORINT FOLYT BE

Megnevezés	2014. 12. 31-i zárással
Előtakarékosági érdekltségi hozzájárulások befizetései	863.941 ezer Ft
Végleges hozzájárulás befizetés	146.187 ezer Ft
Korábbi évek működési költsége	- 158.834 ezer Ft
<b>Ez évi működési költség:</b>	<b>-47.096 ezer Ft</b>
Munkavállalói követelés	694 ezer Ft
2014-ban fizetendő adó	1.071 ezer Ft
Társulati hitel	730.248 ezer Ft
<b>Összesen:</b>	<b>1.536.211 ezer Ft</b>

Vagyis A PÁLYÁZATI ÖNRÉSZ ÖSSZEJÚJTÉSE a legfőbb feladata a társulatnak. Ez 2007-ben, induláskor 15% volt, majd 2013-ban lecsökkent 5%-ra. Mint ismeretes a víziközmű társulat nem számolt el a lakosság felé ezzel a mínusz 10 százalékkal, hanem hagyta, hogy az önkormányzat azt más célra használja fel...

Az önrészt úgy biztosította a társulat a pályázathoz, hogy FELVETT 730 MILLIÓ FORINT HITELT és ezt a pénzt, illetve ennek a kamatait kell visszafizetnie a lakoságnak a bank felé. Vagy egyszeri befizetéssel, vagy a 100 hónapos fundamenta szerződéseken keresztül. Ha a kamatra 80 millió forintot számítunk, ez összesen 810 millió forint. Ezt az összeget lehetett volna 558 millió forinttal csökkenteni, az önerő támogatás révén. 5000 háztartásra vetítve ez azt jelenti, hogy 50 EZER FORINT LETT VOLNA a csatornázás önrésze családunként, vagyis NEGYEDE a jelenleginek.

Miután a víziközmű társulat működését két ügyintéző szer-

a lakosságtól, másrészt a társulat ÉVES MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGE TÖBB MINT 47 MILLIÓ FORINT...

A víziközmű társulati működés végéig kalkulációm szerint 1 milliárd 300 millió forint folyik be - részben VÉGREHAJTÁSOK RÉVÉN - a társulathoz. Miután a hitel és kamatai 810 millió forintot tesznek ki, ezért álláspontom szerint nagyságrendileg FÉL MILLIÁRD FORINTTAL KELL ELSZÁMOLNIA tételesen a lakosság felé a társulatnak.

Ugyanakkor a félmilliárd forintos elszámolási kötelezettség mellett azt is tisztázni kell a küldötteknek és a vezetőségnek, hogy MIÉRT NEM KÉPVISELIK A LAKOSSÁG ÉRDEKEIT a másik félmilliárdos összeg (az 558 milliós támogatás) visszazszerzése érdekében. A külső szemlélő számára ugyanis nagyon úgy tűnik, mintha kéz kezét mos alapon, HAGYNÁK EGYMÁST pénzt keresni.

A LAKOSSÁG KÁRÁRA...

Zágráb Nándor  
Jobb Nagykorösért Egyesület  
alelnök



## Olvasói levél: Végre itt az igazság!

Benyújtotta a több mint 1500 oldalas vádiratát a Questor ügyben a Fővárosi Főügyészség: kemény 9 hónapig tartó nyomozás után! Tarsoly Csaba az egyik tulajdonos mellett, akiről az ügy név szerint is elhíresült, további 10 személyt vádoltak meg bünszövetkezetben elkövetett sikkasztással, csalással. Ismeretes, hogy a bünszövetkezet minősítés súlyosbító körülmény, és a vádlottak így több 10 éves börtönbüntetést is kaphatnak.

A fővárosi főügyész elsősorban az állami szervek, különösen a Magyar Nemzeti Bank 2010. előtti mulasztásának tudja be a harminckétezer embert érintő több 10 milliárd forint elsikkasztását jelentő bűnügynek.

A nyomozók a Questor kapcsolatát a Fidesszel és a kormány minisztériumaival nem is vizsgálták. Pedig ismeretes,

hogy igen jó kapcsolatokat ápolt személy szerint Tarsoly Csaba a kormány prominens embeivel. Főleg labdarúgó mérkőzéseken láthattunk kompromitáló fotókat erről a bensőséges kapcsolatról...

Hogy persze az emberek pénze aztán hová lett, az egy nagy talány, és szó szerint bottal üthetik a nyomát! Az már biztos, hogy a nyomozók által feltárt bűnügy már 2007-ben kezdődött el, és egészen 2015-ig tartott! A bűnbanda a befektetők pénzét és értékpapírjait tüntette el és így az állam, vagyis a mi adófizetőink pénzünkől lesznek kártalanítva majd a befektetők.

Talán egyszer majd az is kiderül, hogy hová tűnt el az elsikkasztott pénz, melyből a kártalanítást le kellett volna folytatni?

*Egy olvasójuk  
Név és cím a Szerkesztőségben*

## Olvasói levél: Sokak Magyarországa!

A címben szereplő mondat volt a jelmondata a most hétvégén a SYMA Csarnokban – telt ház előtt – megtartott DK-kongresszusnak.

Gyurcsány Ferenc a párt elnöke elemezte a kialakult helyzetet, és kifejtette azt is, hogy mit gondol ő a baloldaliság lényegéről. Szerinte baloldalinak kell tekinteni azt a mentalitást, amikor valaki a szabad emberek közösségét úgy kívánja megszervezni, hogy származásától, családi háttérétől függetlenül bárki azzá lehessen, amivé tehetsége, szorgalma, teljesítménye alapján válhat...

A baloldali ember nem önző, hanem önmagán kívül másokért is felelősséggel tartozik: azaz a lehetőségeket a boldogulásra nemcsak saját maga, hanem mások számára is meg kell teremteni. Ennek feltétele az, hogy elsősorban szabadabbá kell lenni a társadalomban az egyénnek, ami persze – a mások szabadsága érdekében –

önkorlátozással is jár, az egyén szempontjából.

Tagadhatatlan, hogy a mi régióinkban, itt Közép-Kelet Európában a II. világháború után évtizedekig hódított a diktatórikus baloldal szelleme, és annak arrogáns hatalmi ereje. De nem lehet azt állítani, hogy a mai magyar baloldali pártok eszmei értelemben örökösei lennének, és továbbvivői a már megbukott kommunista diktatúrának. És itt van a lényeges különbség!

A sokat hivatkozott jobboldal sajnos szintén történelmi bűnöket követett el – gondoljunk csak a II. világháború utolsó éveire – a nyilas, de mondjuk ki, fasiszta diktatúrára, és ennek szomorú következményére, a Holokausztra...

Ideje lenne hát levetni a baloldalnak a rendszerváltás óta irásütött bélyeget, amely cselekvőképtelenné teheti őt.

A kádári örökség persze itt van, sokkal súlyosabban, mint

## Olvasói levél: Demokratikus pártok és a civil szervezetek...

A Bibó István Közéleti Társaság évvértékelő konferenciát tartott, melyen igen komoly témák szerepeltek.

A konferencia keretében adták át a Demokrácia-díjat egy egyszerű gyermekorvos nőnek, aki több hónapig segítette a Közéleti menekülteket áldozatos szakmai munkájával és emberi magatartásával, valamint együttérzésével. Nagyon nagy tapsot kapott a szép számú közönségtől...

Ami feltűnő volt az az, hogy a demokratikus pártok, jelesül az ellenzékiek nem képviselték magukat. Pedig – véleményem szerint – az ilyen események nagyon jók lennének arra, hogy tisztázzódjék végre a civil szervezetek és a demokratikus pártok közötti kapcsolat, azaz a lehetséges együttműködés, az illiberális demokrácia ellen.

Erre igen jó lett volna a Bibó István Közéleti Társaság mosta-

ni konferenciája is.

Arról már nem is beszélek, hogy az ellenzéki pártok nézetei is közeledhettek volna egymáshoz, és meg is állapodhatna volna egyfajta együttműködésben. Jelenleg ugyanis rendkívül szétagolt és így erőtlen is a baloldal, az azt képviselő politikai pártok, és ráadásul hiányzik a civilekkel való érdemi kapcsolatuk is.

Az is érdekes, hogy a civilek nagyobb társadalmi aktivitást tudnak felmutatni egyes közérdekű témákban, mint az erre hivatott ellenzéki demokratikus pártok!

Vigyázat, 2018. már nagyon közel van, és tenni kellene valamit annak érdekében, hogy ez az ország visszakapja az ő igazi demokráciáját!

*Egy olvasójuk  
Név és cím a Szerkesztőségben*

hinnék. Sajnos ez benne van a mai létező pártok politikai reflexeiben, még a szürke hétköznapi napokban is.

Azonban Kádár bárminemű felmentési szándéka nélkül elmondható, hogy az ő uralma alatt az emberek túlnyomó többsége nagyobb biztonságban érezte magát, mint ma, ebben a sajátos, önző kapitalizmusban...

A mi politikai drámánk a rendszerváltás óta az az, hogy ez a mi újkori demokráciánk az emberek többségének szemében nem bizonyította azt, hogy jobb és biztonságosabb életet teremt, mind Kádár János - leűnt és erkölcsileg erodálódott, életképtelen - szocializmusa. Mondjuk ki a demokrácia, illetve a gyarapodó közjó, és a magán jólét nem találkozott Magyarországon a történelem jelenkori főtucájában. Nincs erős demokrácia a tömegek emelkedő jóléte nélkül! Sajnos csak későn értettük meg ezt az egyszerű igazságot!

Sok baloldali pártot az tartéklyóban, hogy a jövőről be-

szél ugyan, de a múlt válaszában él, és a mát, valamint a holnapot a tegnapi tükrében szemléli. A modern baloldaliság nem lehet egy zárt ideológia, a modern baloldaliság nyitott a fejlődésre, a kultúrára és a társadalmi problémákra. A baloldaliság tehát nem lehet abszolút, mint például a földrajzi irányok, mert mondjuk ki, a politikai irányzatok is – a változó körülmények miatt – viszonylagosak, azaz relatívak.

Nem a múlt megoldásaihoz kell ragaszkodni, hanem a jelen lehetőségeihez, és a jövő következményeihez mérni magunkat. Ami tegnap még baloldali volt, az mára üres hazugsággá, populizmussá vált. De így van ez a jobboldallal is.

De továbbmegyek, mégis vannak olyan közös pontok – a társadalmi fejlődés következtében, annak kiképzésére ereje által -, amely mind a baloldal, mind a jobboldal számára támogatható. Ezt sokan - mindkét oldalon - mégis megalkuvásnak, árulásnak gondolják, azonban ez nem így van!

/folytatás a 10. oldalon/

# A keresztyén böjtről...

Február 9-én véget ért a farsangi időszak. Ezen a napon volt húshagyó kedd, azaz február 10-én, hamvazószerdán beköszöntött a böjti időszak. Mi befolyásolja a dátumot? A tavaszi nap-éj egyenlőség. Ugyanis a tavaszi nap-éj egyenlőséget



követő holdtölte utáni vasárnap húsvét. Innen számolunk vissza 40 napot úgy, hogy a vasárnapokat kihagyjuk. Ez azért van, mert a vasárnap mindig feltámadás ünnep, így nem tartozik szorosán a böjti napok közé.

A Hamvazószerda az öskeresztényekig vezethető vissza, amikor vezeklésként hamut szórtak a fejükre a résztvevők, majd ez a 12. századtól a rendes egyházi szertartás része is lett. Ezen a szerdán elsősorban a katolikus egyházban a szentelt hamuból, amely az előző évi virágvasárnap barkáinak hamva, keresztet rajzolnak a hívők homlokára, emlékeztetve őket arra „porból vagy és porrá leszel”, illetve a megtérésre. A hamu egyszerre jelképezi az elmúlást és a megtisztulást.

Mi is a nagyböjt?

A keresztyén közösségekben a húsvét előtti negyven napos előkészületi, megtisztulási és bűnbánási időszakot nevezzük így.

Lényege a Húsvétra, azaz a Megváltó feltámadásának ünnepére való felkészülés és a hitben való elmélyülés, a kiengeztelődés és a lemondás révén.

Felvetődik a kérdés, hogy miért éppen negyven napig tart a nagyböjt? A Szentírásban számos esemény kapcsolódik a negyvenes számhoz. Jézus Krisztus nyilvános működésének megkezdése előtt negyven napot töltött a pusztában. Negyven napig tartott a vízözön, negyven évig vándorolt a pusztában a zsidó nép, Mózes negyven napig tartózkodott a Sínai hegyen és Jónás próféta negyvennapos böjtot hirdetett Ninivében.

A böjt vallásos gyakorlata a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat és a könyörgés kifejeződését szolgálja, jelzi az embernek Isten iránt tanúsított szeretetét és az érte való áldozatvállalását.

Ne feledjük: a böjt nem egyenlő a fogyókúrával, hiszen az elsődleges célja nem a testsúly csökkentése, hanem az önmegtartóztatás, ami sok esetben egyútt jár néhány kiló leadásával is.

*„Aki nem böjtöl, az egyben annak adja a tanújelét, hogy ő már valami mással töltekezett be, de nem Istennel; aki nem böjtöl, abban jóllakik és elalszik az Isten utáni éhség és vágy, aki nem vágyakozik az nem viraszt, és aki nem viraszt azt alva fogja találni az érkező Vőlegény. - A böjt a test kiáltása Isten után, kiáltás a mélységből, abból a szakadékból, ahol a legmélyebb sebzetséguinkkel és beteljesületlenségüinkkel találkozunk, és ahol engedjük mindezt Isten mélységeibe hullani. A magunk mélységeiben ui. Istennel találkozunk.”*

(Anselm Grün bencés szerzetes, teológiai doktor: Böjt - Test és lélek imája)

K.Zs.B.T.

## „SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriái kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”

# Lőrinczy Veronika kettős élete

**Ez az, ami vasárnap is nyitva!**



**A CSALÁDOK kisboltja Önt is várja!**

**Kihagyhatatlan! Nézzen be, megéri! Nyitvatartási idő Hétfőtől-szombatig 5-20-ig, vasárnap 6-12-ig**

„Most is azt mondom a külföldi diplomatáknak, hogy ne figyeljenek oda arra, amit mondok, egyetlen dologra figyeljenek, amit csinálok” Orbán Viktor szavait idézi fel Nagykorösi polgármesterének Abonyból igazolt kommunikációs referensének legújabb húzása. Lőrinczy Veronika – LV, Löve – az ugyancsak általa szerkesztett MiAbonyunk internetes oldalon egy helyi bolt reklámarca-ként hirdeti: „Ez az, ami vasárnap is nyitva!”

Érdekes kettősség tapasztalható Czira Szabolcs embere megnyilvánulásaiban. Tegyük hozzá, nem először.

Hiszen a Fidesz-KDNP vezet be a boltok vasárnapi zárva tartását, különböző állandokok-

ra hivatkozva. Azóta is küzd ennek a fenn-tartásáért, érvelnek, keménykednek, minden megtesznek az ellenék ezzel kapcsolatos népszavazásának megakadályozásáért. Lőrinczy politikai megbízói, akiktől a fizetését kapja, a vasárnapi zárva tartás támogatói. Ezzel szemben a saját oldalán már egy kiflit a mag-

asba emelve hirdeti a vasárnapi nyitva tartás nagyszerűségét. Hiszen miért is adta volna másként hozzá az arcát? A kettősségnek egy közös pontja van: a pénz! Ha a fideszes kenyéradó gazdája mellett van, akkor éljen a zárva tartás, ha a hirdetésért fizető boltról van szó, akkor éljen a nyitva tartás. Ember legyen a talpán, aki eligazodik ezen. Tudjuk, hogy a pénz nagy úr és mindig annak van igaza, aki fizet, de azért joggal vethető fel a kérdés, hogy mennyire lehet hinni egy olyan embernek, aki ha innen kapja a pénzt, akkor ide dörgölőzik, ha amonnan, akkor oda. A mi válaszuk az, hogy sehogy. És az Öné?

a szerk.

/folytatás a 9. oldalról/

Gyurcsány Ferenc kitért a pedagógusok szombati tüntetésére is, és kijelentette, hogy a tüntetésen kritikaként elhangzottak elsősorban a 2010. utáni időszakra, azaz a Fidesz uralomra vonatkoznak. Nem kellene a jobboldalnak elmúlt nyolc évéért, mert immáron lassan hat éve ők vannak hatalmon, mely időszaknak megvan a maga felelőssége! Nem lehet örökké hátrafele mutogatni.

Kifejtette azt is, hogy ők nem levelező nemzeti konzultációt akarnak, hanem az egysze-

rű embereket akarják valóban megkérdezni a dolgok állásáról.

Ezt az élhető Magyarországot hívják ők a sokak Magyarorszá-gának.

Bejelentésre került az is, hogy a DK politikusai aktív véleménykutatásba kezdenek országszerte, mivel a felgyülemlett társadalmi problémákat már nem lehet propagandisztikus eszközökkel, például a migráns-kérdéssel a Fidesznek elfednie, eltakarnia...

Egy olvasójuk:  
Bakonyiné Soós Magda





# TELEVÍZIÓMŰSOR FEBRUÁR 16 - FEBRUÁR 22.

## KEDD



00:10 Egy lyukas dollár  
01:50 Az élet ízei  
03:50 Akadálytalanul  
04:15 Szellem a palackból...  
04:50 Hazajáró  
05:15 Hagyaték  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:05 Brown atya  
06:55 Kenó  
07:00 Híradó  
07:15 Időjárás-jelentés  
07:25 Srpski Ekran  
07:55 Unser Bildschirm  
08:25 A múlt fogságában  
09:20 Alpesi őriárat  
10:25 Család-barát  
11:40 A világörökség kincsei  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:45 Kult+  
12:55 Jamie vidéki konyhája  
13:30 Univerzum  
14:30 Szívek doktora  
15:15 Brown atya  
16:10 Tappancs, a mesterdetektív  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 Alpesi őriárat  
19:40 Maradj talpon!  
20:40 Önök kérték!  
21:40 Laura rejtélyei  
22:30 Kenó  
22:35 A Nagyk  
23:05 MűpArt Classic - Álom és megvalósulás



00:00 Magyarul Balóval  
00:40 Csont nélkül  
01:40 Havazin  
02:10 Alcatraz  
02:50 Alcatraz  
03:30 Gálvölgyi-show  
04:00 Fókusz  
04:30 Pasik  
05:00 Barátok közt  
05:30 Top Shop  
05:55 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:10 Fókusz  
08:40 Magyarul Balóval  
09:15 Asztro Show  
10:15 Top Shop  
11:50 Havazin  
12:20 Story Extra  
12:50 Egy rém modern család  
13:10 Egy rém modern család  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
15:00 Isten áldjon, Esperanza!  
16:10 Szulejmán  
17:25 Story Extra

18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 Fókusz  
19:30 Éjjel-nappal Budapest  
20:45 Barátok közt  
21:25 A mentalista  
22:25 XXI. század - a legendák velünk élnek  
22:50 RTL Klub Híradó  
23:25 Magyarul Balóval



00:50 Tények Este  
01:35 Aktív  
02:00 Sportos  
02:10 Ezo.TV  
03:15 Elit egység  
04:00 Az uralkodónő  
04:45 Aktív  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Doktor D  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Paloma  
13:50 Walker, a texasi kopó  
14:50 Walker, a texasi kopó  
15:50 Szeretned kell!  
16:55 Megtört szívek  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Magánnyomozók  
21:20 Sherlock és Watson  
22:20 Sherlock és Watson  
23:25 Franklin és Bash

## SZERDA



01:20 Hölgyek öröme  
02:15 Célpont  
04:10 Hazajáró  
04:40 Hagyaték  
05:05 "A magok oltalmára..." - Erdélyi erődtplomok  
05:20 Szerelmes földrajz  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:05 Brown atya  
06:55 Kenó  
07:00 Híradó  
07:15 Időjárás-jelentés  
07:25 Hrvatska kronika  
07:55 Ecranul nostru  
08:25 A múlt fogságában  
09:20 Alpesi őriárat  
10:20 Család-barát  
11:40 A világörökség kincsei  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:40 Kult+  
12:55 Jamie vidéki konyhája  
13:30 Elefántokkal suttagó  
14:30 Szívek doktora

15:20 Brown atya  
16:10 Tappancs, a mesterdetektív  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 Alpesi őriárat  
19:40 Maradj talpon!  
20:40 Skandináv lottó sorsolás  
20:50 Hawaii Five-0  
21:40 Mit gondolsz, ki vagy?  
22:45 Kenó  
22:50 Munkaügyek  
23:25 Világunk történelme



00:05 A Grace klinika  
01:05 Tűzstárgyalók  
02:00 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikuss lellek  
02:25 Totál szívás  
03:15 Totál szívás  
04:00 Fókusz  
04:30 Pasik  
05:00 Barátok közt  
05:30 Top Shop  
05:55 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:10 Fókusz  
08:40 Magyarul Balóval  
09:15 Asztro Show  
10:15 Top Shop  
11:50 4ütem  
12:20 Story Extra  
12:50 Egy rém modern család  
13:10 Egy rém modern család  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
15:00 Isten áldjon, Esperanza!  
16:10 Szulejmán  
17:25 Story Extra  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 Fókusz  
19:30 Éjjel-nappal Budapest  
20:45 Barátok közt  
21:25 Szulejmán  
22:35 Házon kívül  
23:00 RTL Klub Híradó  
23:30 Magyarul Balóval



00:25 Tények Este  
01:10 Aktív  
01:40 Sportos  
01:50 Ezo.TV  
02:50 Fehér tenyér  
04:30 Az uralkodónő  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Doktor D  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Paloma  
13:50 Walker, a texasi kopó  
14:50 Walker, a texasi kopó

15:50 Szeretned kell!  
16:55 Megtört szívek  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Magánnyomozók  
21:20 Ne szórakozz Zohannal  
23:40 Hazudj, ha tudsz!

## CSÜTÖRTÖK



00:25 Azért jöttem, hogy elmondjam nektek  
02:05 A durangói vonat  
03:45 Szellem a palackból...  
04:10 Hazajáró  
04:35 Hagyaték  
05:05 "A magok oltalmára..." -  
05:15 Szerelmes földrajz  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:05 Brown atya  
06:55 Kenó  
07:00 Híradó  
07:10 Időjárás-jelentés  
07:25 Rondó  
08:25 A múlt fogságában  
09:20 Alpesi őriárat  
10:20 Család-barát  
11:40 A világörökség kincsei  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:45 Kult+  
12:55 Jamie vidéki konyhája  
13:30 Izland mozgásban  
14:15 Szívek doktora  
15:00 Brown atya  
15:50 Tappancs, a mesterdetektív  
16:40 Szerencse Híradó  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 Alpesi őriárat  
19:40 Maradj talpon!  
20:40 Apám, a hős  
22:10 Kenó  
22:15 Bocuse d'Or - Az ízek forradalma  
22:50 Szamba



00:10 Odaát  
01:10 Odaát  
02:10 Totál szívás  
02:55 Ments meg!  
04:00 Fókusz  
04:30 Pasik  
05:00 Barátok közt  
05:30 Top Shop  
05:55 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:10 Fókusz  
08:40 Magyarul Balóval  
09:15 Asztro Show  
10:15 Top Shop  
11:50 Street Kitchen

12:20 Story Extra  
12:50 Egy rém modern család  
13:10 Egy rém modern család  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
15:00 Isten áldjon, Esperanza!  
16:10 Szulejmán  
17:25 Story Extra  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 Fókusz  
19:30 Éjjel-nappal Budapest  
20:45 Barátok közt  
21:20 Castle  
22:25 Volt egyszer két Németország  
23:35 RTL Klub Híradó



00:45 Tények Este  
01:30 Aktív  
01:55 Sportos  
02:05 Ezo.TV  
03:05 My Girl 2. - Az első igazi kaland  
04:45 Aktív  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Családi Titkok  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Paloma  
13:50 Walker, a texasi kopó  
14:50 Walker, a texasi kopó  
15:50 Szeretned kell!  
16:55 Megtört szívek  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Magánnyomozók  
21:20 NCIS: Los Angeles  
22:25 NCIS: Los Angeles  
23:30 Felejthetetlen

## PÉNTEK



00:30 Apám, a hős  
02:00 Pannon expressz  
02:25 Határtalanul magyar  
02:55 Akadálytalanul  
03:25 Szellem a palackból...  
03:50 Hazajáró  
04:30 Hagyaték  
05:00 "A magok oltalmára..." - Erdélyi erődtplomok  
05:10 Szerelmes földrajz  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:05 Brown atya  
06:55 Kenó  
07:00 Híradó  
07:15 Időjárás-jelentés  
07:25 P'amende  
07:55 Öt kontinens  
08:25 A múlt fogságában  
09:20 Alpesi őriárat



10:25 Család-barát  
11:40 A világörökség kincsei  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Kult+  
13:00 Jamie vidéki konyhája  
13:30 Mindörökké Gordon  
14:25 Szívek doktora  
15:15 Brown atya  
16:05 Tappancs, a mesterdetektív  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 Alpesi őriárat  
19:40 Maradj talpon!  
20:40 Columbo: A szuperintelligens gyilkos csődje

21:55 Kenő  
22:05 Mindenből egy van  
23:05 Királyi harc a napért



00:10 Magyarul Balóval  
00:45 Homeland - A belső ellenség  
02:00 Bosszúállók  
03:20 Gálvölgyi-show  
04:00 Fókusz  
04:30 Pasik  
05:00 Barátok közt  
05:30 Top Shop  
05:55 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:10 Fókusz  
08:40 Magyarul Balóval  
09:15 Asztro Show  
10:15 Top Shop  
11:50 EgészségKalauz  
12:20 Story Extra  
12:50 Egy rém modern család  
13:10 Egy rém modern család  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
15:00 Isten áldjon, Esperanza!  
16:10 Szulejmán  
17:25 Story Extra  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 Fókusz  
19:30 Éjjel-nappal Budapest  
20:45 Barátok közt  
21:25 Alkonyat - Újhold  
23:50 RTL Klub Híradó



00:30 Tények Este  
01:15 Aktív  
01:45 Sportos  
01:55 Ezo.TV  
02:55 Az uralkodónő  
03:40 Szeretned kell!  
04:25 Megtört szívek  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Családi Titkok  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Paloma  
13:50 Walker, a texasi kopó  
14:50 Walker, a texasi kopó

15:50 Szeretned kell!  
16:55 Megtört szívek  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Magánnyomozók  
21:20 A hihetetlen Hulk  
23:50 Grimm



01:00 Sanghaj  
02:40 Columbo: A szuperintelligens gyilkos csődje  
03:50 Szellem a palackból...  
04:20 Hazajáró  
04:50 Hagyaték  
05:15 Szerelmes földrajz  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
05:55 Hazajáró  
06:25 Magyar történelmi arcképcsarnok  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:25 Család-barát  
09:05 Úton hazafelé 2. - Kaland San Franciscóban  
10:35 A világörökség kincsei  
10:55 Noé barátai  
11:30 Térkép  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:40 Kult+  
12:55 Ízőrzők: Óbánya  
13:30 Hazajáró  
14:00 Magyar Krónika  
14:30 Peru - Chile - Húsvét-szigetek - Juan Fernandez-szigetek  
15:00 Szeretettel Hollywoodból  
15:35 Bolondos vakáció  
17:00 Gasztróangyal  
18:00 Híradó  
18:40 SzerencseSzombat  
19:40 A Dal  
21:50 Kenő  
22:00 Üvegtigris 3  
23:55 A kínai



00:20 Magyarul Balóval  
01:00 Piszkos csapat  
02:00 Kemény motorosok  
02:50 Street Kitchen  
03:15 Ments meg!  
04:00 Új csaj  
04:20 Új csaj  
04:40 A nagy svindli  
05:25 A nagy svindli  
06:05 Top Shop  
06:40 Kölyökklub  
09:35 Top Shop  
10:25 Nevelésből elégséges  
10:50 Street Kitchen  
11:20 Ütem  
11:55 Glee - Sztárok leszünk!  
13:00 A nagy svindli  
14:00 A nagy svindli  
15:00 Érintés  
16:05 Szupervihar - A teljes megsemmisülés  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz Plusz

19:15 Csúcsformában 2.  
21:00 A herceg  
22:45 A rettenthetetlen



00:55 Tények Este  
Hírműsor  
01:40 Aktív  
A TV2 magazinja  
02:05 Sportos  
02:15 Ezo.TV  
03:15 Az uralkodónő  
04:00 Doktor D  
04:40 Super Car  
05:05 Babavilág  
05:30 Egzotikus Ázsia  
06:00 Astro-Világ  
07:00 Tv2 matiné  
09:30 Csoportban marad  
10:00 Csoportban marad  
10:30 Én is tükörbe nézek  
11:00 Babavilág  
11:30 Trendmánia  
12:00 Psych - Dilis detektívek  
13:00 Családi Titkok  
14:05 Gyilkos sorok  
15:10 Gyilkos sorok  
16:15 Madagaszkár 2.  
18:00 Tények  
19:00 Jurassic Park 3.  
21:00 Kegyenc fegyenc  
23:15 Az ember gyermeke



01:30 MűpArt - Kaukázus  
03:00 Üvegtigris 3  
04:50 Hagyaték  
05:20 Szerelmes földrajz  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
05:55 Rome Reports - Vatikáni híradó  
06:15 "Jgy szól az Úr!"  
06:25 Útmutató  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:35 Család-barát  
09:00 Isten kezében  
09:25 Kereszt-Tények  
09:35 Katolikus krónika  
10:00 Új nemzedék  
10:25 Evangélikus magazin  
10:55 Az utódok reménysége  
11:20 Önkéntesek  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Kult+  
12:55 Rűz és selyem  
13:30 Egy szív megáll  
14:55 Az aranyvizsgázó férfi  
17:00 Hogy volt!?  
18:00 Híradó  
18:40 Doc Martin  
19:35 Magyarország, szeretlek!  
21:00 Légszavar  
22:40 Kenő  
22:45 Figurák a táblán



02:15 Az ördög kriptája  
04:00 Gálvölgyi-show  
04:25 Glee - Sztárok leszünk!

05:10 Glee - Sztárok leszünk!  
05:50 Fókusz Plusz  
06:15 Top Shop  
06:45 Kölyökklub  
09:45 EgészségKalauz  
10:15 Top Shop  
11:10 A Muzsika TV bemutatja!  
11:40 Havazin  
12:15 XXI. század - a legendák velünk élnek  
12:45 Házon kívül  
13:20 Új csaj  
13:45 Terra Nova - Az új világ  
14:40 Terra Nova - Az új világ  
15:45 Átkozott boszorkák  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Szörny Rt.  
20:35 Last Vegas  
22:35 Kelly hősei



01:30 Sportos  
01:40 A szépség és a szörnyeteg  
02:30 A szépség és a szörnyeteg  
03:15 Jersey lány  
04:00 Psych - Dilis detektívek  
04:45 Gyilkos sorok  
05:30 Egzotikus Ázsia  
06:00 Astro-Világ  
07:00 Tv2 matiné  
07:35 Madagaszkár 2.  
09:15 Több mint TestŐr  
09:45 A Miller család  
10:10 A Miller család  
10:35 A Miller család  
11:05 Stahl konyhája  
11:35 Psych - Dilis detektívek  
12:35 Családi Titkok  
13:40 Gyilkos sorok  
14:45 Gyilkos sorok  
15:50 Csinibaba  
18:00 Tények  
19:00 Mr. Popper pingvinjei  
21:00 Az 50 első randi  
23:05 Tözsdecapák - A pénz nem alszik



00:35 Az aranyvizsgázó férfi  
02:35 Határtalanul magyar  
03:05 Akadálytalanul  
03:35 Szellem a palackból...  
04:05 Hazajáró  
04:35 Hagyaték  
05:05 "A magok oltalmára..." - Erdélyi erődtemplomok  
05:15 Szerelmes földrajz  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:05 Brown atya  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:25 Roma Magazin  
07:55 Domovina  
08:25 A múlt fogságában  
09:20 Alpesi őriárat  
10:20 Család-barát  
11:40 A világörökség kincsei  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:45 Kult+

12:55 Jamie vidéki konyhája  
13:25 Univerzum - Egy ágyban a farkasokkal  
14:30 Szívek doktora  
15:15 Brown atya  
16:10 Tappancs, a mesterdetektív  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 Alpesi őriárat  
19:40 Maradj talpon!  
20:40 Kékfény  
21:40 Bosszú  
22:25 Kenő  
22:30 On the Spot  
23:25 Magyar Krónika



01:35 Portré  
02:10 Ments meg!  
03:00 Ments meg!  
04:10 Fókusz  
04:30 Pasik  
05:00 Barátok közt  
05:30 Top Shop  
05:55 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:10 Fókusz  
08:40 Magyarul Balóval  
09:15 Asztro Show  
10:15 Top Shop  
11:50 Fókusz Plusz  
12:20 Story Extra  
12:50 Egy rém modern család  
13:10 Egy rém modern család  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
15:00 Isten áldjon, Esperanza!  
16:10 Szulejmán  
17:25 Story Extra  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 Fókusz  
19:30 Éjjel-nappal Budapest  
20:45 Barátok közt  
21:25 Dr. Csont  
22:25 Glades - Tengerparti gyilkosságok  
23:30 RTL Klub Híradó



01:55 Sportos  
02:05 A szépség és a szörnyeteg  
03:15 Négy férfi, egy eset  
03:40 Gyilkossági helyszín  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Családi Titkok  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Paloma  
13:50 Walker, a texasi kopó  
14:50 Walker, a texasi kopó  
15:50 Szeretned kell!  
16:55 Megtört szívek  
18:00 Tények  
19:25 Jóban Rosszban  
20:15 Magánnyomozók  
21:20 xXx2: A következő fokozat  
23:30 Ügyféléta

# Történelmi lecke kortársaimnak

**Vannak olyan vélemények, miszerint a történelem ismétli önmagát. Ha ezt nem is kell szó szerinti érteni, azt megállapíthatjuk, vannak olyan történelmi korok, melyeknek részletei „kísértetiesen” hasonlítanak a korábbi eseményekre. – Hogy ne mondjuk: „hajznak” azokkal.**

Nem célunk országos összehasonlításokat tenni napjaink, és a „fordulatéve” – 1947-'48 – történéseivel, elég, ha a város, 1945 utáni változásaink egyik epizódját elemezzük. Ez pedig az 1946. februári „Népítélet”, és annak következményei!

Nyilvánvaló, hogy az emberiségnek mindmáig nem sikerült olyan társadalmi berendezkedést, formációt kitalálni, ami minden tagjának kielégítette volna az igényét, pontosabban társadalmi szükségletét. Ilyen volt az un. „Horthy-rendszer”, is, mely viszonylag rövid idő alatt prosperáló gazdaságot, és viszonylag konszolidált társadalmi állapotot teremtett a megcsonkított országban. Hogy nem volt minden rendben azt a szélső bal, és a szélső jobb politikai erősödése igazolta a '30-as évek vége felé.

Történt, ami történt: vesztés háború, majd utána a „felszabadulás”, melynek eredményeként megcsillant, az előzőnél demokratikusabb, „polgáribb” társadalom megteremtése. Legálább is annak csírájában, az alapok lerakása...

Ennek helyi előzményeként, az 1944. decemberében a Debrecenben életre hívott Ideiglenes Nemzetgyűlésbe három helyi lakost küldött képviselőként Nagykőrös lakossága: Patonay Eleket (Kisgazda), Vágó Lászlót (MKP) és Torday Lászlót (független) városgazdát.

A helyi megújulás reményével, '45. február 13-án megalakított Nemzeti Bizottságban valamennyi „haladó” párt képviseltette magát: Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt, Magyar Kommunista Párt, Polgári Párt, Szociáldemokrata Párt. De a szakszervezetek és az Ipartestület is helyet kapott.

Ez rendben lezajlott, és működött is mindaddig, míg a helyi kommunista párt energikus képviselői – Bartha Ambrus, Medgyesi (Freytag) Alajos – nem láttak példát az MKP mind agresszívabb országos erősödésében.

Bár a Nemzeti Bizottság megalkakulása után nem sokkal, 22-én a megalakult a városi közgyűlés is, a szociáldemokrata

Faragó László vezette Nemzeti Bizottság a város „mindenek-felletti” irányítójának szerepére tört. Ebbe az is beletartozott, hogy egy ideig ellenállt pártok, első sorban az MKP képviselőinek a helyi hatalom megszerzésére irányuló próbálkozásainak. E mögött természetesen



Az adóhivatal és a pénzügyőrség 1946-ban

Bartha, Medgyesi és mások személyes ambícióik voltak.

Várostörténeti párhuzam, hogy a városvezetés megszerzésére irányuló törekvés korunkban is egy klikk érdekeinek érvényre jutását célozta. Most a kisgazdák égisze alatt, és nevében gyülekezve, megfuccsolták a Winkler-féle helyi Fideszt. Majd az ügyes demagógiával kialakított többséggel a hátuk mögött, „demokratikus úton” átvették a hatalmat, és a városvezetést is! És uralják azóta is...

A párhuzam, inkább a cél elérésében, nem feltétlenül az oda vezető útban hasonlatos. Am hasonlósság, sőt azonosság abban van, hogy a kommunista hatalomátvétel eredményeként kicserélődött a város un. „tisztviselői kara”. Miként most is elment, aki tehetta.

**A városi közgyűlés összetétele a korábbihoz azonosan alakult: káderek alkotják! Azzal az alapvető különbséggel, hogy „akkor” a párhússág volt a kiválasztás szempontja. A mostani testületnek semmi köze a FIDESZ-KDNP ideológiájához. A dr. Czira iránti személyes el-, és lekötelezettség az**

**egyedüli követelmény. Így ahogy a korábbi „káderek-nél” sem volt feltétel a szakértelem, úgy a maiaknál sincs mit számon kérni abszolúte laikus voltuk miatt!**

Ezek után lássuk, mi is történt hetven éve?

A februárban történtek kiváló oka az 1946. január 28-i polgármester választás eredménye volt. Ugyanis csak a második forduló hozott eredményt: Torday László addigi városgazda lett polgármester, szoros eredménnyel megelőzve a kommunisták támogatottját, Reszeli Soós Ambrus városi tisztviselőt.

A polgári körök szimpátiáját élvező Torday Lászlóval szemben megnyilvánuló „proletár ellen-szenv” már az eredmény kihirdetése után megmutakozott, az „elvtársak” harsány tüntetésével. Ezt a választás tisztaságára mindvégig személyesen felügyelő – egyébként KMP-tag! – Házi Árpád alispán kordában tudta tartani. Azonban az ellenségeskedés nem csitult. Sőt!

Február 17-én, vasárnap több százfős tömeg tüntetni kezdett a városháza előtt. „Nem kell nekünk Torday! Le kell neki mondani!” – skandálták. A tüntetés lakóháza előtt folytatódott. Majd késő délután a tömeg feloszlott.

Másnap, 18-án a két városháza – a „nagy-, és a kisvárosháza” – aajtáján vastag betűs „Népítélet” volt olvasható. **Alatta azoknak a köztisztviselőknél a neve, akiket a proletárok „reakciós” elemeknek, osztályellenségnek nyilvánítottak, és akiket azonnali távozásra szólított a népharag: Dobos Gyula, dr. Dobos Vilmos, dr. Gerecse László, Büki Kálmán, Bartha Balázs, Hegedűs Gábor, Simon János, dr. Szabó Károly, és természetesen Torday László polgármester. – Később dr. Szabó Károly**

nevét áthúzták, és dr. Antal Vilmost írták fölé.

De ezzel nem volt vége a tervezett tisztogatásnak. **Egy másik, kézzel írott papíron tanárok szerepeltek: dr. Juhász Béla, dr. Törös László, Horváth Zoltán, Olasz Imre, vitéz Torma Gábor, és V. Faragó Sándor, Kovács Aladár, Kutasi Albert tanítók.**

**A bíróság aajtáján dr. Baróthy Ferenc, és dr. Farkas Lajos, az állampénztárén dr. Donáth Ambrus, dr. Varga Sándor, Babós Sándor, Gáncs János, Pintér Lajos neve volt olvasható.**

**Elképzeltető, hogy ebben az összefüggésben a városi közigazgatása, és az iskolák lefejezése volt a cél. Az ellentábor nem érdekelte az esetleges következmény. Úgy voltak vele, lesz helyettük legendó párthú „káder”!**

A történetek valósággal sokkolták a várost, miközben a Nemzeti Bizottság igyekezett kézbe venni az eseményeket, és tisztázni a proletárok vádpontjait, melyre hivatkozva szándékolták lecserélni a városvezetést. Az „igazolás” nem ment máról-hónapra, ám heteken belül kiderült, valamennyi vád – kollaborálás a fasisztákkal, népellenes magatartás, irredentizmus, stb. – megalapozatlan pletykákon alapult.

Az is kiderült, Barthaéknak már akkor volt egy közel kétszáz nevet tartalmazó listájuk, akikre a későbbiekben kerítették sort! – Párhuzam: lista ma is van!

Mivel a megvádoltak nem vették fel a munkát, az őket helyettesítő „elvtársak” pedig semmi szakképesítéssel nem rendelkeztek, komoly zökkenőt okozott a hivatali munkában! Ezért a megyei vezetők is sikerrel szerelték le a helyi pártkorifeusok rapid őrségváltási törekvéseit. – Ami visszafogottabb ütemben, de később mégis megtörtént!

Átmenetileg még hivatalukban maradhattak néhányan, majd a kedélyek csillapodtával a többség is végezhette a dolgát. Azonban nem kevesen nem tudtak beletörődni az őket ért atrocitásokba, és nyugdíjaztatásukat kérték. Többek között Torday László nagybátyám is.

Laci bátyám még élt néhány évtizedig, de soha nem volt hajlandó az 1946 februárjában történetekről beszélni.

Tóth Barna



(Lapunk szerkesztősége elhatározta, nem lenne sem érdektelen, sem ok nélküli, a valamikori, a „puhuló diktatúra” éveiben megjelent **Nagykőrösi Híradó** (illetve **Hírlap**) ma is érdekesnek mondható híreinek újra olvasása.

**(„Az újszülöttnék minden vicc új.”)**

**1990. január - február.**

**Január 2.** A tanács VB. 1987-es „szociálpolitika programja” megvalósításának felülvizsgálata volt a legutóbbi tanácsülés egyik kiemelt témája. - írja B. O.

Karácsony ünnepén a katolikus egyház, a Vöröskereszt, és a Hazafias Népfrent közös rendezésében kaptak ajándékot az idősek, és az Erdélyből jött fiatalok.

3-án, Megyei oldal: hosszú interjú a CELLADAM feltalálójával, Kovács Ádámmal.

A 44 éve boltvezető Mocsai Sándor tárja nyilvánosság elé pályafutását.

**Rövid: Eladásra hirdeti az állam, a Cifracárdát.**

A Hazafias Népfrent titkára, Csípp Balázs elsejtelről nyugdíjasként tölti be tisztségét.

4. Az MSZP állásfoglalása szerint a „párt-székház” könnyen átalakítható lenne a tanítóképzés céljaira. - írja dr. Varga András az MSZP társadalmi elnöke.

Még messze a döntés, de kiszivárgott, melyek azok az utcák, melyek új nevet kapnának.

Mozi. Nagyterem: James Bond. Angol film. Stúdió: A híradó sztárjai. Am. film.

6. A szlovákiai Nova Dubnica képviselőin múlik, a „testvérvárosi” megállapodás aláírása. - olvashattuk a szerkesztőség írásban.

My. J. arról ír, hogy könnyebb lenne szakembert találni a hiányzó orvos, tanító, tanár pótlására, ha a város, lakást is kínálna az állás mellé.

8. Zabodal Balázs az ÁFÉSZ vághőhíjának vezetője reméli, Húsvét már a lakosság ünnepi igényét kielégíti a kisüzem.

Fotó Palotai Jánosról (Varga Irén) a gázkészülékek mindentudójáról.

**9. Megyei oldal. Taxis-tüntetés kezdődött a benzin áremelése miatt.**

Kis János az MSZMP volt községitkára, most az MSZP titkáraként nyilatkozik Kocsér politikai hangulatáról.

**11-én avatták fel a Barcsay-utcai patinás iskolaépületben, a „Pest megyei Iskolamúzeumot”. Az avatóbeszédet Kőpeczi Béla nyugalmazott művelődési miniszter mondta, dr. Kelemen Elemér miniszterhelyettes és dr. Novák László múzeumigazgató jelenlétében.**

**12-én, az SZDSZ képviselőjelöltje, dr. Ábrahám Tibor tart bemutatkozó fórumot, a művház dísztermében.**

15-én a Magyar Néppárt, mint a volt Nemzeti Paraszt Párt szellemi örököse tagtoborzó nagygyűlést hirdet.

16. A város folyamatosan növekvő földgázszükségletét képtelen biztosítani a jelenlegi betápláló vezeték szűk keresztmetszete. Bővítése szükséges. - írja Ballai Ottó,

**Sport. A hét végén Irán válogatottjával mérköztek a Kinizsi kosarasai. Eredmény: 115:100 oda.**

Antal Domokosné nyugdíjas kocsári tanítónőt helytörténeti kutatásaiért, Kós Károly Emlékéremmel tüntette ki a szakminiszter.

**17-én dr. Lakos László, az MSZP Országos elnökségének tagja az agrárium jövőjéről nyilatkozott.**

**18-án tartja alakuló gyűlést a Kiszgázda Párt, melyen bemutatkozik Huszár Albert a párt országgyűlési képviselőjelöltje is.**

18. A Petőfi-iskola pályakezdő tanárát, Luszti Annamáriát mutatja be Sz.J.

**26-án a MTESZ Kossuth-utca székházában tart előadást dr. Bokros Lajos az MNB ügyvezető igazgatója.**

**19. Megyei oldal. Közlemény: A Kormány felfüggesztette a „szocialista” exportot!**

A buszvezető országos sztrájkjának helyi vetületéről olvashatunk.

Alig egy hónapja Berta László a Gépgyártó Szövetkezet elnöke. A jelenlegi helyzetről és a lehetőségekről kérdezte B.O.

20. My. J. A városi kertészet fenntartásának szükségességét elemzi, a veszteséges gazdálkodással összefüggésben.

**Nagyszalontával „ikervárosi” kapcsolatot létesítésének előkészítésére népes delegáció utazott a partiumba. Arany János hidat jelent a két város között. - hangsúlyozza Ballai Ottó.**

A Keleti-kárpátokban járt Arany-iskolások képviselői - Novák Orsolya, Szarvas Viktória, Utasi Beáta - az újságon keresztül is megköszönték Molnár Attila tanár úrnak a feleldhetetlen sí tábor megszervezését.

**22. Nyilvánosságra került az eddigi képviselőjelöltek neve: Huszár Albert (Kiszgázda párt), Mari József (Szociáldemokrata Párt), dr. Kulin Sándor (Magyar Demokrata Forum), S. Hege-dűs László (Magyar Néppárt), dr. Lakos László (Magyar Szocialista Párt), dr. Ábrahám Tibor (Szabad Demokraták Szövetsége).**

Közlemény. Vízdíj: 11,90 ft/ köbméter; Csatornadíj: 540 ft/ köbméter.

23. Mégis lesz „kamatadó”!

24. B. O. A Nagyszalontán járt küldöttség tagja, a város polgármesterével. Pelók Benedekkel beszélgett az ottani állapotokról.

25. Az úgynevezett „önerős” hálózatfejlesztésben résztvevők nem sokára saját vonalukról telefonálhatnak.

My. J. annak járt utána, mennyire esett vissza a város kenyérfogyasztása a legutóbbi áremelés után.

**A Magyar Néppárt S. Hege-**

**dűs László helyett dr. Koltay Zoltán indítja. Az MSZMP nem indít jelöltet.**

26. Megyei oldal. Az országgyűlés korábbi állásfoglalás - nem épül sem duzzasztó, sem vízerőmű Nagymaroson - után még mindig nincs döntés a Nagymaroson félkész műtárgyokról.

**„A borzalom éjszakája volt”. Kertész László felrobbantotta Baracsi utca 36 számú házat. Életét vesztette a romok alatt.**

Simon István, az Arany János Társaság titkára ismertette az éves programot.

Dr. Novák László, és dr. Kulin Ferenc fontosnak tartják, hogy az „ikervárosi kapcsolat” létrejöttével a Társaság fűzze szorosabbra a kapcsolatát az ottani Arany János Múzeummal.

**27. A szovjet export leállításával nehéz helyzetbe került a konzervgyár. Az oda szánt, raktárban lévő konzervek máshol eladhatatlanok! - írja Ballai Ottó.**

29. A tanács VB. a pártokkal egyetértésben döntött, a zavartalan működést biztosító helyiségek elosztásáról.

**30. Megalakult a választókezült választási bizottsága. Titkár: Egedyné dr. Görög Klára, abonyi ügyvéd. Tagjai: Tóth Tibor nagykőrösi gimnázium igazgatóhelyettese, dr. Pásztor Ferenc Törtel nyugdíjas tanácsítkára.**

31-én megjelent elemzés arról szól, a város és környékének földnyilvánartását önálló körösi Földhivatalban intézzék.

Az Értelmiség Klubban Tolnay László a Külügyi intézet képviselőjében tart előadást külpolitikáról.

**Február 1. dr. Varga András szerint volna esély a Szuzuki-„kőrösi háterre” - beszállítói-kör - kiépítésének!**

NAFISZ tiltakozás: Nem indít jelöltet!

2. Bezár az Eszperantó-utcai teátrum. Még bizonytalan hol nyílik másik.

**My. J. a sokakat foglalkoztató kérdést elemzi: Mi lesz a közös-tulajdonú földekkel?**

Mozi. Nagyterem: Imagine John Lennon. Angol film. Stúdió: Danton. Angol-lengyel film.

**5. Megyei oldal. Folyamatosak az áremelések. Most a gyorsfagyasztott termékek drágulnak 25 %-kal. Várható a gyógyszerek drágulása is.**

Évtizede, nem volt nyereséges a NAFAG helyi üzeme! Tavaly 15 millió nyereséget produkáltak.

6-án dr. Kósa Ferencet a ceglédi kórház III. számú - Fáskert-utcai - bel osztályának főorvosát kérdezte Ballai Ottó az osztály jövőjéről.

7. Fényképes riport dr. Nyist Mária fogszakorvosról.

8. Társasház épül a Ceglédi út, Zsemberi utca sarkán. Cölöpök tartják az épületet.

12. Megyei oldal. Fényképes tudósítás a történelmi juhászatáról, mely törzstenyésztet.

A fóliás kertészkedés buktatóit mondta el Farkas Albert, aki a piac anomáliáit tartja felháborítóknak.

13. Ballai Ottó szerint hiába tartott a telefonfejlesztés előkészítése évekig, a megvalósítás mégis tele van felháborító dolgokkal.

14. Rövid hír a megyei oldalon. „A New Yorkban elhunyt Karády Katalin temetése 19-én, a Farkasréti temetőben lesz.”

**Újabb képviselőjelölt. A Válgalkozók Pártja Makai Bélát indítja.**

**15-én Pintér Gyula református lelkipásztor elmondja, milyen indíttatásból vállalkozott a 216-os Arany János Cserkészcsapat újjászervezésére.**

A városban rendezik az élelmszer-tartósító szakma tanulóinak versenyét: Ki lesz a „szakma kiváló tanulója” címért.

16-án „Nosztalgia-díszkő” a művház dísztermében, a '60-as évek zenéjével, 160 forintért.

**20. az Erdészeti és Faipari Közkereseti Társaság cégvezetője, Nemes László mérnök az átalakulás utáni kilátásokról nyilatkozik.**

21. Jó évet zártak a Mészáros TSZ.-ben. Mondta Kovács Sándor elnök.

**22-én Ballai Ottó azt az aktuális kérdést járta körül, hogy a többpártrendszer körülményei különösen fontosá teszik a szakmai szakszervezetek működését: A Toldiban megalakult a PDSZ.**

**23-án, a művház színháztermében választási nagygyűlést tart az MDF. Előadó dr. Szabad György akadémikus, és dr. Kulin György képviselőjelölt. Fellép Dévényi Nagy Kamilla Liszt-díjas előadóművész.**

25. A KINIZSI Horgászegyesület közgyűlésén fontos kérdés volt a Nagyerdei „Tözegecs” jövője is.

23-án, a Nyársapáti Haladás TSZ zárszámadásán hiába volt a jó hír, a 12 millió nyereség, a bizonytalan jövő kedvetlenné teszi a tagságot.

24. Megyei oldal. Az országos munkanélküliség „begyűrűzött” a megyébe.

**A januári népszámlás gyorseredménye: A város lakossága 1990. január 1-én, 28.748. Ebből állandó lakos: 26.395.**

26-án Huszár Kálmán tanácselnök helyettes előterjesztésében került a tanácsülés elé a város költségvetése. Jellemző, hogy kevés jut a fejlesztésre.

27. A sok aktuális ügy mellett fontos kérdés az orosznyelvtanulás, és tanítás tisztázatlan jövője is. - írja Ballai Ottó.

A Nők Akadémiáján Barna Elek-né a zeneiskola igazgatója tartott előadást „Kodály és Nagykoros” címmel.

**28. Az MDF helyi programjának sarkalatos része az 1957-ben megszüntetett református tanítóképzés újraindítása. - hangsúlyozta dr. Kulin Sándor az MDF jelölőgyűlésén.**

Tóth Barna (folytatjuk)



## Vastapssal ünnepelte a közönség a fúvósokat Abonyban

Idén is megrendezte hagyományos Évköszöntő Hangversenyét az Abonyi Fúvószene-kari Egyesület a Gyulai iskola aulájában. A január 30-i zenei program felölelte a fúvósirodalom valamennyi műfaját: a koncertindulóktól, a fúvószene-kari műveken keresztül, a könnyed, szórakoztató dallamokig. Az Arany diplomás koncertfúvósok zenei bevezetőjében, Erkel, Verdi, Dvorák és Brahms népszerű, klasszikus darabjából kaptunk ízelítőt. A program második részében a mazzorett szekció következett. A nagy létszámú utánpótlás csapat „kis mazsik”, id. Johann Strauss Radetzky indulójával és egy hagyományos magyar történelmi indulóra – Stricl József: IV. Honvéd kerület indulója- készült koreográfiával mutatkozott be.

Majd a nagy lányok produkciója és a tüzes- pattogó ritmusú zene, már-már igazi latin forgatógot varázsolt a késő januári estébe. A koreográfiák és a mazzorettek felkészítése Gulykáné Gál Erzsébet munkája, az est zenei vezetője Varga Gábor karmester volt. Köszönjük, remek élmény volt a teltházás hangverseny. A 2016-os évre további jó munkát és sok sikert kívánunk az Abonyi Fúvószene-kari Egyesületnek.

Az Abonyi Fúvószene-kari Egyesület köszöni Abony Város Önkormányzata, a Taverna Pizzeria és Söröző, a Cultur Café, valamint a Hány Söröző támogatását.

Darányi Erika

## Ritkaságnak számít a mangalica vágás

A XXI. században szinte mindennap boltok tömkelege várja a vásárlókat a friss húsok, készételek kínálatával. Mégis mi magyarok évente egyszer-kétszer neki veselkedünk a disznóvágásnak. Az ősi ősztönökön kívül azért is tér vissza ez a hagyomány, mert egyre nagyobb igény van a jó minőségű hús és termékeik fogyasztására.

Ma már nem csak a nagyüzemek, de sajnos a kisebb gazdál-

alási módszert. Megvettem a boltban a húst és nem egyszer találkoztam azzal a jelenséggel, hogy a felére csökkent a mennyisége mire elkészült az étel, főzés közben nem olyan illat terjengett a konyhában, amitől az ember alig várta, hogy elkészüljön az ebéd.

Ilyen és ehhez hasonló tapasztalatok miatt döntöttünk úgy évekkal ezelőtt, hogy szeretnénk tudni mit is eszünk.



kodók is szójával dúsított takarmány etetésével igyekeznek rövidebb idő alatt nagyobb mennyiséget előállítani. Könnyen fel lehet ismerni az ilyen hiz-

Kezdetben csak jó helyről vásároltuk a hizót és azt vágtuk le. Később eldöntöttük, hogy nevelünk mi is, hogy miért esett a választás a mangalicára? Két

## Megkezdődött a fejújítás Csemőben

Csemő: Ez az állandóan épülő, szépülő, fejlődő, mégis hagyományőrző csodálatos falu, újabb nagy munkába kezdett.

*Dr. Lakos Roland polgármester erről így nyilatkozott: „Elkezdtük a Templom tér felújítását. A terület közösségi térként funkcionál, ezért elengedhetetlen, hogy a fák gondozottak és ápoltak legyenek. Az erdőszertűen korábban telepített, felnyurgult és száradó félben levő nyárfákat még a tavaly decemberben kivágtuk. Az előregedett és tiltartott példányok helyét a terület rendezését követően, több fajból álló, új ligetet telepítettük.”*

A múlt héten eltávolították a kivágott fák tuskóit, a héten már a terület talaját egyengették. Nem véletlen, hogy a munkálatokat már most nagy erővel megkezdtek, hiszen tervben van 3 új, fedett főzőhely kialakítása is, padokkal, asztalokkal, amelyek a hétköznapokban pihenő- és találkozóhelyként is szolgálhat-

nak majd. Emellett sor kerül a közvilágítás további kiépítésére és újabb víznyerő helyek telepítésére is.

A munkálatokkal, a tervek szerint, legkésőbb a Falunapra szeretnének elkészülni. Csemő



eddiggi teljesítményeinek tükrében, biztos, hogy ez is sikerülni fog!

Német Enikő

okból is, az egyik, hogy igen ellenálló, rideg tartást is jól tűrő, igénytelen fajta, a másik döntő ok, melyet kísérletek is alátámasztanak, hogy a mangalica húsa és zsírja egészségesebb, mint fehér társaiké, bár ezt is többen cáfolják.

Két mangalicával és egy fehér sertéssel kezdtük a saját hizlalásunkat. Hagományos takarmányozással, nyáron sok zölddel növekedtek. Azt már tudtuk idősebb hizlalóktól, hogy a mangalicát másfél éves kora előtt nem éri meg levágni, de az sem baj, hogyha két éves koráig neveljük. Persze fehér barátjuk már egy éves kora előtt elérte a kívánt súlyt.

Eltelt a másfél év és tél végén sor került a mangalica vágására is. A mangalica zsírsertés, szakirodalom szerint, „Egy 150-160 kilogrammos hizó akár 70 liter kisütött zsírt is adott az egyéb húsfélék és szalonna

mellett”, persze mondogatták ezt nekünk többen is, hogy rengeteg zsírja és szalonnája lesz, húsa pedig nem sok. Ennek tudatában úgy döntöttünk, hogy bizony az egyiktől megválnak és árulni kezdtük. Egy nem sok annyi érdeklődő sem volt rá.

Elérkezett a vágás napja. Hagományos disznóvágásról lévén szó a reggeli pálinkát követően megszürtük a disznót, és amíg a férfiak megtisztították, addig elkészült a sült vér is.

Nagy várakozással vártuk a szétszedését, hisz nagyon kíváncsiak voltunk mennyire zsíros jószág ez a mangalica, és meglepően tapasztaltuk, hogy nem volt zsíros, „csupán” 30 liter zsírja lett. Ezt az eredményt is a takarmányozásnak köszönhetjük. Szalonna is lett bőségesen, a baráti és családi nyársalások alapanyaga már meg van.

/folytatás a 17. oldalon/



## Abszurd törvények a nagyvilágból

Ezeknek a szabályoknak a nagy része valaha létezett, némelyikük a mai napig érvényben van. Többségük idejétmúlt, de valamiért nem helyezték hatályon kívül. Számos ország igyekszik azonban kiszűrni azokat a rendeleteket, amelyek mostanra értelmüket veszítették. Írországban például az elmúlt tíz évben végeztek jelentős vizsgálatot, és megszüntették az 1922 előtt kiadott, de mára már irreleváns jogszabályokat (például, hogy a Parlamentbe csak páncélruhában szabad belépni). Nézzünk meg néhány példát, amely megdöbbenítő, mulatságos, elgondolkodtató, esetleg érthetetlen lehet számunkra.

**Amszterdam, Hollandia:** nyilvános helyen tilos dohányozni, de ha valaki csak tiszta füvet szív, azt nem probléma, ugyanis az nem dohánytermék.

**Szingapúr:** A szingapúriakat idegesítette a sok eldobott rágógumi, ezért 1992-ben betiltották a rágózást.

**Svájc:** este 10 óra után tilos lehúzni a WC-t.

**Oroszország:** nem szabad olyan mondatot kimondani, ami négynél több angol szót tartalmaz.

**Görögország:** tilos az Akropoliszon meztelenül táncolni.

**Olaszország:** Eraclea tengerpartján tilos homokvárakat építeni. Eboliban nem szabad mozgó járműben megcsókolni egymást, ezt a törvény 500 euró pénzbírsággal is büntetheti. Caprin egy rendelet a zajos lábbelik viselését tiltja.

**Kína:** pénzbírsággal büntetik azokat az autósokat, akik a gyalogosátkelőnél megállnak.

**Németország:** tilos a hidakon ütemes lépésben menetelni, mert ha híd rezgésbe jön, leszakadhat. A párna „passzív” fegyvernek számít.

**Thaiföld:** tilos fehérnemű nélkül kilépni az utcára.

**Indonézia:** a feleség nem lehet magasabb a férjénél.

**Izland:** aki kitesz egy táblát „kuruzsló” felirattal, orvosi tevékenységet folytathat.

**Norvégia:** tilos a nőstény macskákat és kutyákat sterilizálni (de a hím állatok kasztrálását a törvény nem tiltja)

**Franciaország:** törvényt sért, aki disznóját Napóleonnak nevezi el.

**Amerika:**  
**New York állam:** az épület tetejéről való legrásért halálbüntetés jár.

A száradó ruhák kiterítéséhez engedély szükséges. Koszos kabátban tilos utcára menni. Koncerten hátrafelé menve mogyorót enni sem szabad.

**Kalifornia állam:** este 1900 óra után, nem szabad az elvesztett madárért füttyörezni. Az állatok párzása tilos a kocsmák, az iskola és a templomok környékén. Hölgyeknek tilos köntösből motorozniuk.

Medencében biciklizni tilos. Horror filmeket csak hétfőn, kedden és szerdán vetíthetnek. Egérfogót vadászati engedély nélkül tilos kirakni.

**Connecticut állam:** 100 km/h feletti biciklizésért megállíthat a rendőr. Kézen állva nem lehet átmenni a gyalogátkelőhelyen.

**Georgia állam:** Törvény tiltja a zsírfokok telefonoszlophoz kötését.

**Massachusetts állam:** csak akkor szabad horkolni, ha a szoba ablakai és ajtajai biztonságosan le vannak zárva. Gorillák nem ülhetnek az autó hátsó ülésére.

**Michigan állam:** A férj hivatalosan is birtokolja a felesége haját.

Nők és gyermekek előtt káromkodni tilos. A rabló nem perelhet, ha rablás közben megsérül.

**North Carolina állam:** Az autópályán görkorcsolyázni tilos, ahogy elefánttal szántatni is.

**Ohio állam:** A templom 50 méteres körzetén belül tilos

engedély nélkül a legyeket lecsapni, törvény tiltja a halak részegre itatását. 5 nőnél több nem lakhat egy házban. Taxik tetején utazni tilos.

**Pennsylvania állam:** Hűtőszekrényben aludni tilos, és kádban énekelni is.

**Rhode Island állam:** Házfűzéken kívül szeretkezni tilos. A bírság 10 dollár.

**Texas állam:** Tehenekre tilos graffitit festeni.

**Kentucky állam:** Minden lakosnak kötelező legalább egyszer megfürdenie. Rendőri védelem nélkül tilos fürdőruhában sétálni az utcán.

**Florida állam:** A teknősbéka verseny illegális. Állatok utánzása tilos. Vasárnap délután, a nőknek ejtőernyőzni nem szabad.

**Colorado állam:** A pitypang virágok ki vannak tiltva a városokból.

**Alaska állam:** Tilos a repülőből jávorszarvasra nézni. Az iskola területén gyerekek nem építhetnek maguknál magasabb hőembert.

**Arkansas állam:** A férfi megverheti a feleségét, de csak havonta egyszer.

**Illinois állam:** Francia pudli kutyát tilos színházba vinni. Tilos az állatokat cigarettázásra tanítani.

**Louisiana állam:** Tilos nyilvánosan torkot öblögetni, illetve bankot kirabolni, majd vízpisztollyal rálőni a bankárra.

**New Jersey állam:** Az autópályán tilos a löverseny. Az állatkertben tilos az állatoknak whiskyt és cigarettát kínálni.

**Victoria állam:** törvénybe ütköző cselekedet rózsaszín nadrágot viselni vasárnap délután.

**Alabama állam:** nem szabad a templomokban olyan műbajuszt viselni, amely nevetést válthat ki. Vasárnap tilos dominózni. Nem megengedett autót bekötött szemmel vezetni.

Német Enikő

/folytatás a 16. oldalról/

Visszont húsból sem szerénykedett, és még a kerítést is kipó-

családi asztalra.

Visszatérnék egy pillanatra a másik mangalica sorsára, melyet áruba bocsátottunk. Miu-



tolhattuk a kolbászból. Készült még májpástétom, ami nálunk soha nem elég, annyira szereti apraja-nagyja. A disznótor végén a fehér hurka és a véres hurka elkészítésével zárjuk ezt a fárasztó, időigényes és zsírszagtól átítatott napot. Mindezt kárpótol minket a sok finomság, és a tudat, hogy adalékanyagoktól mentes, egészséges ételmiszert tehetünk a

tán levágtuk a társát, és megismerkedhettünk azzal az ízvilággal, amit e jószág képvisel már nem állt szándékunkban eladni, még magasabb áron sem, pedig akkor már akadt volna rávevő is. Továbbra is e fajta hizlalása mellett döntünk.

Ádám Zoltánné  
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

# Citromos kuglóf

Hozzávalók

- 25 dkg puha vaj (lehet margarin is)
- 15 dkg porcukor
- 1 csomag vaníliás cukor
- 1 teáskanál rum (elmaradhat)
- 2 citromból nyert citromhéj
- 1 citromból nyert citromlé
- 4 db tojás
- 25 dkg szitált finomliszt
- 1 teáskanál sütőpor
- 1 csipet só
- Tehetünk bele bármilyen szárított gyümölcsöt ízlés szerint

## Elkészítés

Először keverjük habosra a vajat a porcukorral, vaníliás cukorral, citromhéjjal, a rummal és citromlével, majd egyenként adjuk hozzá a tojásokat is. A lisztet keverjük el a sütőporral, a sóval, szitáljuk bele a tojásos-vajas masszába, keverjük hozzá a szárított gyümölcsöt, és jól dolgozzuk össze. A tésztát kivajazott, kimorzsázott, köze-

pes méretű (kb. 22 cm átmérőjű) kuglófformába öntjük. 160 C fokra előmelegített sütőben kb. 50 perc alatt készre sütjük.

Ha megsült, a formában hagyjuk kb.10 percre hűlni, majd egy tárla borítva tovább hűtjük. Esetleg tálaláskor tetejét enyhén porcukrozza szervírozzuk. Jó étvágyat!

-KeNi-



## E heti rejtvényünk Jack Nicholsonnal kapcsolatos.

* ELSŐ SIKERE	TRAKTORFELE	BORSODI KÖZSÉG	LOGARITMUS	OROSZ FERFINÉV	HATÁROZOTT NÉVELŐ	ZENESZERZŐ (PÁL)	ÉPPEEN CSAK	GÖDÖR	MŰMIA RÉSZE!	NYAVALYA	KÖZPONTI SPORTISKOLA	ROMÁN LEÁNY	*
OSCAR-DÍJAS FILMJE													É
FÜRGE ÁLLAT					VÍZ ROMBOLÁSA SZALONNÁT FŐZ								
GYŐRI FOCI-KLUB			DÜHÖSSÉ TESZ GÜRÖG BETŰ					SZÁLLODALÁNC AFRIKAI KIKÖTŐ					
ÓGERMÁN ISTEN				GÖMBÖLYŰ TERMESZŐ SÍR						FELALAK! NYIKOROG (NÉPIES)			
FÉLELEMELVEGYES UNODORODÁS						VEGYJELE U NEMI						ÉGNI KEZD! DTÜLI FALU	
ZENEI HANG	TEAJELZŐ SOKADIK						VADKAN TRÓFEA SETTENKEDŐ						
KÖZÉPKORI FESTŐNK		HORDÓMÉRTEK ELŐHÍVÓSZER				HÚZ NAGYON ERŐS SZÉL				... ÉS TINA EGYENKÉNTI			
VOZNYESZENSZKIJ-MŰ			KÖNYVET BÜNGÉSZ Ő. OROSZUL					TÁRSA. RÜVIDEN ÁTÜLELŐ					... INKÁBB
SZÁJAT NYITOGAT					INDIÁN TÖRZS RAGADÓZÓ HAL							ZENEI HANG GERMÁN ISTEN	
ÜDÍTŐ LEVEGŐ				FILMJE KITERŐ VÁLASZ									
ZALAI KÖZSÉG							USA TAGÁLLAMA POSZTÓF.						
KÜLTÖI MŰFAJ			LÁBIKRA. LATINUL RAG. -BE PARJA					TYÚK OTTHONA 1/2 ECET!			VIDÁM DARAB! FÖLTÉVE		
ŐRSZEM						VALAMITŐL EL-PUSZTUL KÖRÇIKK!							
* O		MAKACSUL											*

# HOROSZKÓP

**KOS** 03. 21 - 04. 20.  
A Hold a Bika jegyéből indul, és szemben áll a Marssal. Ezen a héten legyen óvatos – bármihez is kezd, akadályokkal találhatja szembe magát! Ettől persze feszült lesz, és könnyebben felkapja a vizet, apróságokon is sokat mérgelődik. Próbáljon lehiggadni, a kapkodással és az idegességgel csak súlyosbítja a nehéz helyzeteket.

**BIKA** 04. 21 - 05. 20.  
A Hold a Bika jegyéből indul, ez kedvezően hat a szerelmi életére. Ha ön párkapcsolatban él, akkor most közelebb kerülhetnek egymáshoz a kedvesével, és végre megegyezésre jutnak a hosszú távú terveikkel kapcsolatban.

**IKREK** 05. 21 - 06. 21.  
A Hold a Bika jegyéből indul, és szemben áll a Marssal. Pénzügyi nehézségei adódhatnak, ha nem elég körültekintő. Sok új ötlete lehet, de a megvalósításukkal még várnia kell. A héten inkább csak a rutinfeladatokkal foglalkozzon.

**RÁK** 06. 22 - 07. 22.  
A következő időszak pozitív változásokat hozhat a magánéletében. Most átértékelheti a párkapcsolatát, régóta húzódó konfliktusok végére tehet pontot. A Jupiter kedvező hatása miatt a karrierjében is előrelépés várható.

**OROSZLÁN** 07. 23 - 08. 23.  
A Jupiter segíti önt a kreatív ötletei megvalósításában, ez pedig komoly elismeréshez juttatja a munkahelyén. Nagyon lendületesen halad a feladataival, optimizmusa másokra is ösztönzőleg hat.

**SZŰZ** 08. 24 - 09. 23.  
A Hold a Bika jegyéből indul, és szemben áll a Marssal, emiatt könnyen konfliktusokba bonyolódhat a munkahelyén. Jobb lenne elkerülnie a vitákat, feleslegesen meggyel ezeket az energiáit... Próbáljon csak a feladataira koncentrálni, ne foglalkozzon a rosszindulatú pletykákkal.

**MÉRLEG** 09. 24 - 10. 23.  
A Jupiter kedvező hatása miatt az elmúlt hetek feszültsége enyhülni fog, a párkapcsolatában is pozitív változások várhatóak. Legyen viszont óvatos az anyagiakkal kapcsolatban, most könnyen elúszhat a pénzzel, mert váratlan kiadásai lehetnek!

**SKORPIÓ** 10. 24 - 11. 22.  
Ezen a héten remek ötletei lehetnek, amelyek megkönnyítik a munkáját, a rutinfeladatok elvégzését. Arra azonban vigyázzon, hogy ne terhelje túl magát, és ne hagyja, hogy mások befolyásolják a döntéseiben. Az üzleti ügyekben hallgasson az intuíciójára!

**NYILAS** 11. 23 - 12. 21.  
A Hold a Bika jegyéből indul, szemben áll a Marssal, és kedvezően kapcsolódik a Jupiterhez. Most olyan érdekes információ birtokába juthat egy baráti beszélgetés során, ami pozitívan befolyásolhatja a jövőjét. Ha meg egyedülálló, akkor jó esélye van arra, hogy párt találjon magának!

**BAK** 12. 22 - 01. 20.  
A Hold a Bika jegyéből indul, ez felerősíti a párkapcsolatában a szenvedélyt, a legjobban akkor érzi magát, ha a kedvesével lehet. A héten kerülje el a konfliktushelyzeteket a munkahelyén, mert most valószínűleg vesztesen kerül ki a vitákból...

**VÍZÖNTŐ** 01. 21 - 02. 19.  
A hét elején legyengíti önt a Bika jegyében álló Hold. Negatív gondolatok kínozhatják, elhagyja az önbizalma. Terelje el a figyelmét, kapcsolódjon ki! A hét második fele már kedvezően alakul, és visszatér a jókedvre!

**HALAK** 02. 20 - 03. 20.  
Ezen a héten valamilyen csatlódás érheti. Optimizmusának hála azonban hamar összeszedi magát, jól tud alkalmazkodni a változásokhoz. A szerelmi életcsodásan alakul, és kárpótolja a nehézségeikért!

## HETI HÍREK

Főszerkesztő: Ábrahám Tibor  
Munkatársak:  
Tóth Barna, [Nóniusz Sándor]  
Mészáros Alexandra, Kiss Zsoltné  
Berényi Tünde, Darányi Erika, Németh Enikő

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.  
2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.  
fax: 53/356-288  
Tel.: 06 70/376-30-20  
E-mail: abraham.t@freemail.hu  
Internetes oldalunk elérhetőségei:  
www.hetihirek.hu  
honlap@hetihirek.hu  
hetihirek@gmail.com

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.  
Terjeszti a Magyar Posta  
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.



## Nem fizette a gyermektartást

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság vádemelési javaslattal fejezte be a nyomozást.

Tartási kötelezettség elmulasztása vétségének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya T. Péter 48 éves nagykőrösi lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint T. Péter a Nagykőrösi Városi Bíróság jogerős ítélete

ellenére a gyermeke után járó tartásdíjat nem fizette meg a sértett részére 2015. március és október közötti időszakban.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság tartási kötelezettség elmulasztása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatta ki a 48 éves férfit. Az ellene folytatott nyomozást a rendőrség befejezte és az ügyben keletkezett iratokat vádemelési javaslattal megküldte a Nagykőrösi Járási Ügyészségnek.

## Gépkocsi tűz Cegléden



Kigyulladt egy személygépkocsi motor és utastere péntek este Cegléden, a Csákány utcában. A ceglédi hivatásos tűzoltók kiérkezése előtt az ott tartózkodók a tüzet részben el-

oltották, személyi sérülés nem történt. A tűzoltóegységek egy vízsugár segítségével a végleges oltást befejezték, a felhevült fém alkatrészeket visszahűtötték.

## Bántalmazással fenyegették a fiatal fiút

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást folytat rablás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt F. Norbert 22 éves nagykőrösi lakos és 15 éves társa ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint F. Norbert és fiataalkorú társa 2016. február 6-án 22 óra 30 perc körüli időben egy nagykőrösi élelmiszerbolt előtt eltulajdonította a 15 éves sértett készpénzét úgy, hogy közben bántalmazással fenyegették meg.

A bejelentést követően a Nagykőrösi Rendőrkapitányság járőrei adatgyűjtést foly-

tattak és tanúkat hallgattak ki, melynek eredményeként rövid időn belül azonosították a rablás elkövetésével megalapozottan gyanúsítható fiatalokat. A rendőrök a 22 éves férfit 2016. február 6-án 23 óra 15 perckor, míg 15 éves társát egy órával később Nagykőrösön elfogták és előállították, majd mindkettőjüket gyanúsítottként hallgatták ki. A nyomozók F. Norbertet őrizetbe vették és előterjesztették az előzetes letartóztatásának elrendelésére.

A gyanúsítottak ellen a további eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le.

## Szomszédjától lopott

Zsarolás büntett és lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást a Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya R. József 32 éves jászkarajenői lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2015. december 29. és 2016. január 16. közötti időben a szomszédjában lakó idős férfi telkének a kerítését kibontotta, majd a drótfonatot és a földbe ásott betonoszlopokat eltulajdonította. A telken lévő melléképületről hullámpalát és tetőleceket bontott le, a tárolóból pedig tűzifát vitt el.

A 32 éves férfi 2016. január 16-át megelőzően megfenyegette az idős, beteg sértettet. Azt

mondta, hogy amennyiben a férfi nem ad neki pénzt, akkor meg fogja verni. Ezt követően a mozgásában korlátozott bácsi zsebéből közel 50 ezer forintot vett ki.

A ceglédi nyomozók a sértett feljelentését követően – a szükséges nyomozási cselekmények elvégzése után – R. Józsefet 2016. február 8-án elfogták, majd előállítását követően gyanúsítottként hallgatták ki és bűnügyi őrizetbe vették.

Az illetékes bíróság 2016. február 10-én elrendelte a gyanúsított előzetes letartóztatását.

Ellene a további eljárást a Ceglédi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatja le.

**HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020**

## APRÓHIRDETÉSEK

### INGATLAN

Nagykőrös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)

Eladó Nagykőrösön, a Tázzerdei utcában két egymás mellett lévő ingatlan. Az egyik 912 m<sup>2</sup> beépítetlen, illetve 339 m<sup>2</sup> udvar „lakóház”. Városi víz, csatorna van. Egyben eladó. Tel.: 06-20/288-5955 (1)

Eladó Nagykőrösön, a Hosszúhátban építési telek, zártkert 700 eFt. Rota kapa, utánfutó 22 eFt. Tel.: 06-20/492-1557 (1)

Nagykőrösön 400 m<sup>2</sup> kertingatlan a Tázzerdei u. 48. sz. másik

utcai részén eladó. Irányár: 2 mFt. Tel.: 06-30/724-4066 – hétközben 16-17 óra között. (1)

Eladó Nagykőrösön, a Hosszúhátban építési telek, zártkert 600 nől 700 eFt. Rota kapa, utánfutó 23 eFt. Tel.: 06-20/492-1557 (2)

### EGYÉB

Pokolian meleg, bűnök nélkül. 100 % magyar villanykaszánok, TÜV engedéllyel! 12 kW-os, de akár 24 kW vagy 48 kW-os kazán is. Nincs szénmonoxid veszély, sem környezet-szennyezés! Villanykazan.com.Tel.: 06-70/641-2549 (1)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvántás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

Nagykőrös és térsége tabuk nélkül!  
**HETI HÍREK Online**

### HETI HÍREK

### Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ aláírás: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Irányár: \_\_\_\_\_ Érdeklődni: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Érvényes: február 23-ig

**AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI**

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jelölve tudjuk megjeleníteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

## Mintha ott sem lett volna a STOP tábla!



A rendelkezésre álló adatok alapján 2016. február 02-án 14 óra 10 perckor egy 58 éves nagykőrösi hölgy az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Nagykőrös lakott területén belül az Abonyi úton a Ceglédi út irányába. Haladása során, mikor a Ceglédi úti kereszteződéshez érkezett, figyelmen kívül hagyta az „Áll! Elsőbbsé-

dás kötelező!” jelzőtáblát, így a kereszteződésbe behaladva elütötte a Ceglédi úton szabályosan közlekedő kerékpárost.

A baleset során a kerékpáros - egy 57 éves Kecskeméti férfi - nyolc napon belül gyógyuló személyi sérülést szenvedett, a járművekben anyagi kár keletkezett.

## Az utasítások iránti közömbösség balesethez vezetett!



2016. február 05-én 19 óra 50 perckor egy 51 éves ágasegyházi férfi az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Nagykőrös lakott területén belül az Abonyi úton a Ceglédi út irányába.

Mikor elérkezett a Ceglédi úti kereszteződéshez, az „Áll! Elsőbbségadás kötelező!” tábla

utasítását figyelmen kívül hagyva, a kereszteződésbe hajtott, minek következtében nekiütközött egy - a Ceglédi úton szabályosan közlekedő - másik személygépkocsi bal elejének.

A közlekedési baleset során személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

## Vita után bántalmazta

**A Nagykőrösi Rendőrkapitányság vádemelési javaslattal fejezte be a nyomozást.**

Garázdaság vétség és testi sértés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya F István 40 éves nagykőrösi lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint F István 2015. szeptember 18-án 10 óra körüli időben - előzetes szóváltást követően - bántalmazta a sértettet annak lakásában, aki ennek követke-

tében könnyű sérülést szenvedett.

A 40 éves férfi cselekményével olyan kihívóan közösségtelen, erőszakos magatartást tanúsított, mely alkalmas volt arra, hogy másokban megbotránkozást riadalmat keltsen.

A nagykőrösi rendőrök a 40 éves férfit a helyszínen elfogták és előállították. A nyomozók később gyanúsítottként hallgatták ki. Az ellene folytatott eljárást a nyomozóhatóság a napokban befejezte és az ügyben keletkezett iratokat vádemelési javaslattal megküldte a Nagykőrösi Járási Ügyészségnek.

## Az utcán verekedett

**A Nagykőrösi Rendőrkapitányság vádemelési javaslattal fejezte be a nyomozást.**

Testi sértés vétség és garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya egy 17 éves nagykőrösi fiú ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint a fiatalkorú fiú megalapo-

zottan gyanúsítható azzal, hogy a sértettet 2015. december 14-én 23 óra körüli időben egy nagykőrösi utcában - minden előzmény nélkül - megtámadta és bántalmazta. A gyanúsított cselekményével kihívóan közösségtelen, erőszakos magatartást tanúsított, mely alkalmas volt arra, hogy másokban megbotránkozást vagy riadalmat keltsen.

## Tört zúzott a kamionnal



2016. február 05-én 03 óra 40 perckor egy 62 éves hivatásos gépjárművezető az általa vezetett járműszerelvényt közlekedett Nagykőrös lakott területén belül, a Kecskeméti úton, a városközpont irányába. Haladása során, mikor a Kecskeméti út 73/b. szám elé ért, figyelmetlenségéből, fáradtságából adó-

dóan bal irányban lehaladt a kiépített úttestről. minek következtében nekiütközött a fenti ingatlan kerítésének.

A baleset során a kamion megrongált egy jelzőtáblát és egy távközlési kapcsolószekrényt is. Személyi sérülés nem történt, jelentős anyagi kár keletkezett.

A nagykőrösi járőrök a beszerzett adatok eredményeként 2015. december 15-én 13 óra 50 perckor Nagykőrösön az egyik utcában elfogták és előállították a 17 éves fiút, akit a nyomozók gyanúsítottként hallgattak ki.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság a fiatalkorú ellen folytatott nyomozást a napokban befejezte és az ügyben keletkezett iratokat vádemelési javaslattal megküldte a Nagykőrösi Járási Ügyészségnek.



## Ifj. Tóth Sándor abonyi gokartos gőzerővel készül az idei futamokra



- Nagy örömmel jelentjük be, hogy megállapodás született a B-D Motorsport Kft. és a Tóth Motorsport Egyesület között – tájékoztatta lapunkat Tóth Sándor, az egyesület elnöke.

**A 2016-os szezonban ifj. Tóth Sándor egy a számos Világ- és Európa bajnoki címet felmutató OTK Group által fejlesztett, Benkő Ádám és csapata által felkészített EXPRIT Noesis MY15 – Rotax Max Evo gokarttal fog harcba szállni a Mezőhegyi Gokart Kupa futamain.**

- A napokban az erőnléti, koordinációs, egyensúlyfejlesztő és szimulátoros edzések mellett végre a versenypályán is megkezdődött a felkészülést az előttünk álló szezonra. Kecskeméten egy egész napos tesz-

ten vettünk részt, melyen több mint 150 kört, azaz kb. 140 km-t sikerült teljesíteni. A teszt egyelőre nem a köridőkről, hanem a technika, a pálya megismeréséről, az ideális ívek, féktávok megtalálásáról és begyakorlásáról szólt. Külön köszönet Benkő Ádámnak, aki egész napos kitaró munkájával segítette a felkészülést. A reggel 8-tól délután 5-ig tartó teszt rendkívül eredményesen és nagyon jó hangulatban telt, a kitűzött célokat sikerült elérni, teljesíteni. Az eredmények több mint biztatóak! Köszönjük B-D Motorsport, Benkő Ádám! – tette hozzá Tóth Sándor.

Gratulálunk az együttműködéshez, és sikeres futamokat kívánunk ifj. Tóth Sándornak.

Darányi Erika

## Nem tétlenkedik Abony város sportolója



Molnár Nikoletta, a 2015. esztendő „Abony város sportolója” kitüntetését idén először mérette meg magát, az ausztriai Wolfurtban. Niki a nemzetközi versenyen kadet kategóriában, a 46 kg-osok között lett első, sőt még a csapatpontversenyen is

az élen sikerült végezniük a magyaroknak.

Szerkesztőségünk nevében gratulálunk a kitűnő eredményhez!

Darányi Erika

## Sikeres volt Abonyban a véradás

„Adj vért, megmented három ember életét!”

Abonyban, február 9-én kihelyezett véradó napot tartottak a Kultúra Házában. A hirdetéseknek és a személyes leveleknek köszönhetően sokan jöttek a

77 véradó jelentkezett, közülük hárman nem adhattak vért valamilyen oknál fogva, de bíztak benne mindhárman, hogy a legközelebbi véradásig elhárul az akadály. A jelentkezők közül tízen először jöttek, sok volt a fiatal és a régi véradó is. Köszönjük, hogy kulturált körülmények között tudtuk fogadni a véradókat – mondta Pető Istvánné, véradás szervező.



hívó szóra. Szükség is volt rá, mert ha azt mondom vér, arról valamennyiünknek az ÉLET jut az eszébe. Ezen alkalommal is sor került irányított véradásra, egy ceglédi beteg családjának tagjai jöttek személyesen vért adni, de szükség volt még további 0 negatív véradókra is. Januárban műtétet volt irányított véradásunk. Mindkét betegnek gyógyulást kívánunk. Összesen

Köszönet illeti továbbá a Gedi-Press Reklám stúdiót, hogy a Kincskeresőben a véradó napot térítésmentesen jelentette meg, és a reklámújságnak köszönhetően Ceglédre, Törtelre és Kőröstételenre is minden alkalommal van néhány véradó.

A legközelebbi véradás Abonyban 2016. május 10-én 9-14 óra között lesz, ismét a Kultúra Házában.

Darányi Erika



**DR. ZSOLDOS GRÉTA**  
**ÜGYVÉD**

06 20 338 90 28

Nagykőrös, Szabadság tér 1. I.em./2.

[www.zsoldosgretaugyved.hu](http://www.zsoldosgretaugyved.hu)



# Újabb Harcosok Klubja győzelmei

XI. Zemplén kupa elnevezésű nemzetközi karate versenyt Sátoraljaújhelyen tartották 2016.02.13-án,

A nagykőrösi Harcosok Klubját 6 fő képviselte 6 éremmel:

tudott állni a dobogó 3. fokára. Alex nagyon taktikusan és ügyesen versenyzett, amikor a döntőbe jutásért összeszedett egy sérülést, amely nagyban hátráltatta, hogy az arany ére-

Junior kategóriában Tajti Bianka és Tóth Csenge verse-

nyeztek. Sajnos csak ketten voltak a súlycsoportban, mert



Gyermek kategóriában, Khirer Alex és Hegedűs Dorina szerepeltek nagyon jól, hiszen Dorina első versenyén már fel-

mért küzdhessen. Így Alex is a 3. helyen zárt.

Serdülőknél Szakács Csenge versenyzett, nagyon jó elánnal, ami biztató kezdés lesz a 2016-os évre. Csenge a 2. helyen végzett.



Ifjúsági kategóriában Farkas Csaba remekül versenyzve nem talált legyőzőre a súlycsoportjában, így ő bajnokként térhetett haza.



a többi ellenfél vagy beteg volt, vagy sérüléssel bajlódott, így házi döntő volt, amit Bianka nyert meg.

Remek kezdés és ráhangolódás volt a februári diákolimpia selejtezőjére, ahol 11 fővel képviseljük klubunkat Várpalotán.

Gratulálók mindenkinek, szép munka volt!

Osu



**PC  
DOKI**  
76/507-370

**SZÁMÍTÓGÉP  
SZERVIZ**  
Kecskemét,  
Árpád krt. 2.

Fax: 76/507-371; Mobil 06 20/970-7140  
E-mail: [pcdoki@pc-dokikft.hu](mailto:pcdoki@pc-dokikft.hu)

Nyitva tartás:

Hétfő-Péntek: 9.00 - 18.00 óráig  
Szombat: 9.00 - 13.00 óráig

**KORDA - KÖNYV - KEGYTÁRGY**  
**Papír-írószer üzlet**  
 Kecskemét, Lestár tér 2.  
 Tel./fax: 76/328-977



Nagy választékkal várja Kedves Vásárlóit!

Katólikus kiadóktól imakönyvek, imafüzetek, hittankönyvek, szentírás, lelkiismereti irodalom, ifjúsági regények, kötelező olvasmányok kaphatók. Szentképek, ikonok, képeslapok, gyertyák, rózsafüzérek, CD-k, videokazetták, esküvői és más célú feszőletek, szobrok, stb. Iskolai, irodalmi papíráruk és felszerelések.

Postai szállítást utánvétellel vállalunk.

Saját kiadványaink árából viszonteladónak 30 százalékos kedvezményt adunk készpénzfizetés esetén.  
[www.kordakonyv.hu](http://www.kordakonyv.hu)



## Szövőkiállítás Nagykőrösön

A nagykőrösi Arany János Református Általános Iskola alkotószak-körösei Mikó Péterné tanárnő kíséretében tekintették meg a kulturális központ szövőkiállítását, ahol Szabó Károlyné Klári néni tartott számukra tárlatvezetést, bemutatva az általa alapított szövőcsoport szép munkáit és a hajdani nagykőrösi szövőket alkotásait.



## A nagykőrösi Lajter Szabolcs újabb sikerei

Kecskeméten rendezték meg az V. Aranyhomok Kupát 2016. 01. 30-31-én. A versenyen részt vett a nagykőrösi Lajter Szabolcs is, aki az alábbi eredményeket érte el:

50 mell 1. hely, 100 mell 2. hely, 200 mell 2. hely, 50 gyors 3. hely,

100 gyors 4. hely, 200 gyors 5. hely, 50 pillangó 3. hely,

4x100 m gyors váltó 1. hely, 4x100 m vegyes váltó 1. hely.

A szokásos havi Jövő Bajnoki szintfelmérő úszást 2016. 02. 6-án rendezték meg Hódmezővásárhelyen, ahol 100 m melten, 200 m vegyesen, és 400 m

gyorsan kellett a válogatott csapat tagjainak számot adni tudásukról.

Ezt követően délután kezdődött a VIII. TYR Kupa Nemzetközi Úszóverseny, ahol Szabolcs 4 versenyszámban állt a rajtkőhöz 50 mell, 50 gyors, 100 mell 100 gyors, és mind a 4 alkalommal a dobogó legfelső fokára állhatott. Mindkét versenyen az 1 évvel idősebbekkel együtt díjazták, ahogy azt idei évben szinte az összes versenyen tenni fogják.

Gratulálunk!

malexa

**Kérünk mindenkit, segítse a Harcosok Klubja Nagykőrös munkáját adója 1 %-ával!**  
Adószám: 18694765-1-13.  
Köszönjük!

Marylin Monroe Szépségzalón azonnali kezdéssel keres **fodrászt!**  
Érdeklődni a 06-70/376-3020-as telefonszámon, vagy személyesen a szalonban!

*Marylin Monroe*

Nagykőrös,  
Ceglédi út 5.  
Tel.: 53/354-712



Nyirokmasszázs  
Fülcimpa lyukasztás  
Női, férfi, gyermek fodrászat  
Hajfelvarrás, hajdúsítás

Kozmetika  
Bronzáríum  
Pedikűr  
Spange körömbenövés megszüntetés  
Manikűr  
Talp és test masszáz  
Cellulitis masszáz  
FLABELOS  
OTO Chill

**Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!**

## Elhúz a világ Nagykőrös mellett

Nagykőrös Önkormányzata szegény – állapította meg Kustár Tamás képviselő a költségvetési tervezet bizottsági tárgyalása során. Mint mondta, az országban a gazdasági növekedés 2,8-3,5% között van, addig Nagykőrösön csökken az iparüzési adó bevétel. Míg 2015-ben 580 millió forint iparüzési adóval tervezhetett Nagykőrös önkormányzata, ez az összeg 2016-ra 580 millióra csökkent. Elhúznak Nagykőrös mellett a fejlett városok, amire példa a bizottsági ülés előtti napon tett miniszterelnöki bejelentés is, amely szerint több tízmilliárd forintos támogatásban részesítik Kecskemétet. Kustár Tamás szerint Kecskemétnek nem érdeke Nagykőrös gazdasági fejlődése, mert akkor a 4 ezer munkavállaló egy része otthagyná, ami az ő fejlődésüknek a gátja is lenne. Ezért legalább a munkába járás feltételein lehetne javítani, például a 441-es út felújításával. Arra kérte

Czira Szabolcs, polgármestert, hogy járjon el az ügyben, hogy a Kecskemétnek adott támogatásból valamilyen formában Nagykőrös is részesüljön.



Czira Szabolcs, polgármester szerint az iparüzési adó csökkenésének az az oka, hogy a Bonduelle kevesebb terméket tud eladni az oroszoknak. Ez pedig azért van, mert az orosz valuta értéktelenedik, így kevesebbet is lehet vásárolni belőle.

Diti

## JÓTÉKONYSÁGI FELHÍVÁS

Tisztelt Törteli Lakosok!

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, támogatva a vállalkozók és civil személyek kezdeményezését, úgy döntött, hogy pénzbeli adománygyűjtést szervez Tűri Gergő gyógyíttatásának költségeire.

A Polgármesteri Hivatal a család teljes körű tájékoztatása mellett számlát nyit, ahová minden támogató adományokat fizethet be vagy utalhat át.

A számlán összegyűlt összegekről a lakosságot tájékoztatni fogjuk.

A számla száma: Pátia Takarékszövetkezet  
65100369-11403964

Köszönettel a Képviselő-testület nevében:  
Godó Tibor  
polgármester

**FOGJUNK ÖSSZE GERGŐ GYÓGYULÁSÁÉRT!**





# KARBANTARTÓK BOLTJA



**MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL**

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.

Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

A4-SZER-"KO" Kft. vállalja  
konzervipari gépek  
alkatrészeinek gyártását, javítását,  
felújítását, valamint  
zárógépek, morzsolók, fosztók  
gyártását, felújítását.



Telephely:  
6066 Tiszaalpár,  
Vasút körzet 2/A.  
Telefon: 76/421-776

Csavar-Gas 2000 Kft.  
**Barkácsbolt**

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék  
alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a  
Tel./Fax: 53/347-322